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MPENrOBOP

[Mogauu mocmartpama Ha Meteoponouikoj on-
cepsatopuiju y beorpany y nepunomm 1931—1935
WITAMNAHW CY OBLE YV UCTOM OOIMKY Kao M paHuiu,
3a rogune 1920-—1930. JenuHa je npomeHa y Tome,
[ITO je y TOINMILIBbUM npersieguma yHeceH Opoj
nasa ca kuwom on =10,0 mm, ymecro 6poja 1aHa
ca Kuwom oa =0,0 mm.

l'eorpadcke koopaunare MeTeopornolike orn-
cepBaropuje cy oBe: ¢ =—=44%48 1 =20°28 E. Gr.,
H,=138,3 m. 3a nocmarpatha cinyxe PopreHoB
6apomerap, Baudin JA¢ 113, TepmomeTpu, aHemo-
METPH, KHLIOMEPH M XWUIpOMeTap KOHCTpPYKLie
Fuess. bapomerapcka nocmartpama cBejeHa cy
Ha 0°. Kopekuuja TexXe 3a Cpeltbd NPUTHUCAK Bas-
ayxa usHocu Tek —0,034 MM U 3aTO Ceé MOXKe
npeneGperuyTi. bapomerap je ynopehen ca Hop-
manHum GOeukum OGapomeTpom M yTBpheHo je aa e
kopekuuja C, = 0,0 mm. Kopekuuie koa makCcMMym-
TEPMOMETPA M MUHMMYM-TEDMOMETPA YHeCEHe CY
MPUIMKOM CBAaKOT MOCMaTpatba.

TepmomeTpu ¥ Xurpomerap Hanase ce y 3a-
KJIOHY, Ha OyceHWTUM 3emibuiuTeM, 2,0 M. M3HAL
3eMJbiHe TOBpLIMHE, & HA ancoJyTHO] BUCHHM Of
131,8 merapa. Kuuiomepu cy Ha BUCHHHU OL 1,5 me-
tapa, Gapomerap 3a 6,45 merapa Buuie OeToHa
oko srpame OrncepBaTopuje, a aHEMOMETPHU CYy MO-
cTaB/beHH HA paBHOM KpoBy, 17,0 M. u3Haj] 3em-
JbMHE MOBpLLUMHE, HA ANCONYTHO| BHCHHM O 148,8
meTapa.

N Vapasnuk,

1. Byjesu#

AVANT-PROPOS

Les résultats des observations de I'Observa-
toire Météorologique de Beograd pour la période
quinquennale 1931—1935 ont été imprimés dans
cette publication dans la méme forme que ceux
pour la période 1920—1930. La seule différence
consiste en ce que le nombre de jours de pluic
de =0,0 mm a éte remplacé pour les dernieres
cing ans par le nombre de pluie de = 10,0 mm
dans les résumés annuels.

Les coordonnées géographiques de I'Observa-
toire Météorologique sont les suivantes: p=44"48,
1. =20"28 E. Qr., H,=1383 m. On s'est servi,
pour les observations, du barometre Fortin, de
Baudin ¢ 113, des thermometres, des anémome-
tres, des pluviometres et du hvgrometre Fuess. Les
observations barométriques sont réduites a 0°. La
correction de la pesanteur pour la pression movenne
ne dépasse pas —0,034 mm et c'est pourquoi on
peut la négliger. Le barometre est comparé au baro-
metre normal de Vienne et ona constaté la correction
C,=0,0 mm. Les corrections du thermometre a
maxima et du thermometre a2 minima ont été faites
lors de chaque observation.

Les thermometres et le hygrometre sont placés
sous l'abri, au-dessus du sol herbeux, a 2,0 m
au-dessus du sol, et a 131,8 m de I'altitude absolue.
Les pluviometres sont a 1,5 m de hauteur, le ba-
rometre a 6,45 m au-dessus du pavé en ciment
qui entoure le batiment de I'Observatoire, et les
anémometres sont placés sur une plate-forme a
17,0 m au-dessus du sol, a laltitude absolue de
148,8 meétres.

Le Directeur,

P. Vujevic
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] i | : ; i i ! i
14502 [51°5 5244 | 96/ 91 7-4? 125 63| 64 74 68 72 8 86[10e 10 0 [SE INW 3ISW 2| 63| %617 &173-15% alp
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l40-4 (481 1493 | 184 252 184 259 154| 85 69 85 54 29 548 1 3 [ESE BESE 5SE 2 —
71497 487 1477 | 1820 2220 1520 233 143| 83 95 99 53 47 6|8 T 4 S 2— 0 0 08 e15-16%
8486 1482 1474 | 13-4/ 191 166 206 120} 99,106 73 8 64 5117 8 10< |- OW  3— 0] 94| 41562, 155 disc., T190- 19,
9475 464 460 | 108 163 144 176 107} 93 95102 95 68 83li0e 8 10 |- OW LN 1} 24 elnT &170-18  [<19* nSE
10(46:0 461 483 | 116 174 138 185 108 90 95108 8 64 9210 10 10 |W  2W LW 2 5| el18-18%, e"21i-20t
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14/53-4 52:8 517 | 151, 244 178 254 99 90 78 91 70 34 390 4 0 -~ OWNWI-— 0 —| a%
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1931 Beograd Juillet
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SHAR 40 4 24T 310 14 316 IR3HIS? 150 142 65 47 84 T 6 e i— N 1 WSW 31247 =<17-n, ASWI161-17, @120-n
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10448 447 481 | 2605 338 253 358 20091140 141 124 5+ 36 5110 .38 2 WNW I'N 1:NW 3l -
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1931 Beograd Septembre
Pression 09 mm o Humidité ) | Vent: Direction | & I
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5425 1395 448 | 246 346 194 88 81106 38 18 630 4 |0 2SW  3NNE 1
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[ I i ] K B i
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1931 Beograd Novembre

Pression (F mm . P I H”m’dlt‘ . . .. Vent : Direction =
- 00 Température °C /Ibsol i ‘i Rel o Neébulosite et force (0—I2) .§
S| a2 op | Ta 20| 90 Max Min| 74 20 9P| T4 2p { 917 7a 20 9o | 7@ | 20 | o |&
I i i } |
WK 612 g |20 54 18 38 03] 45 34 41 84 59 7910~ 6 0 |NW 2NNW 2N I 17} «"6%-T20, x1710.85% g
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20(50'4 499 484 | 1211} 210 142 221° T8 79 58 68 75 31 5610 0 |0 |— ONE 1— 0 —| a%p
30482 478 468 | 1441 199 170/ 21'5 119] 76 72 81 62 41 5610 10 10 W 1S 11— o —
i i ' ! ' '
; i i | ! 1‘ ] : H t
: i ; i ; i i i !
MHU301455445°83] o7} 1541 106, 167 ¢8| 66 64 727411515 763 62 | 60 | 47 ool 16 1°0] 8240




1932

Beograd

Pression 00 mm e __ Humidite N i Vent - Direction | &
2 700 + Température °C Absol mm | Rel v, Nebulosit el force (0—12) X
3 = - == i i S
S 7« 20 o {70 20 9 ‘max mm |79 20 90 7aiZ0 o | 7e o | 74 P
11492 1480 480 | 157 281 m&l‘ 248 138 38 83 &8 6o 34 6203 1 0 SW 1wWswosE ] | wla [5189 21 dise
2472 1452 452 | 197 207 184 306 147 96 95133 56 30 &4 5 6 oz |SE 1S 1—  0[100] ala <16 el 24,
361 453 448 | 1220 176 118 185 109 94 &4 &1 84 56 7810 & u E  INE  1SW | 12| evmai, aWITH, atn
4144'3 1438 429 | 11'¢ 185 H] 199 108 84 84 86 8 32 720 3 3 W ISV 4B I - ®'3 8 atu p
5[42°5 484 1449 | 151 159 13-%! 200 111 78 99 w3 57 73 83 o 2 IS 2NWOISE 1| 30| ala o1 181 e 174 181
6472 1453 433 | 166 904 262 1090 94 101 TS 67 43 3706 8 0 OSE 2SSE 1| - | arg [ETESIN4R-20. 008
T4 1427 4171 o 177 75 104 95 42 40 470 0w 2o S ol OW 1L U1 @11 o4 1875 181, £ SSW e
8l40-2 |37-3 1891 : 183 72 1000 o3 37 43 uelio 1 T N 535 2N U T @O0 16 1T, T 8
9425 (447 1458 | 123 T6l 80 67 73 T8 64 s 10 4 N swNWE. U 2o nenn ST e 1 1 [8 g
10]448 1419 1454 | 128 62 4 64 67, 38 41 88l 6 100 6 [SWOTSW w8l 3] < oA 1wt disd et p
11§48°8 406 1510 | 77 48] 60 67 61 87 66 61} S 8 1 W BNW O aNE 1 o] et el 130189 eNNWIGY
12[526 (517 1510 | 82 6 63 56 67 77 39 ss[0 s 0 (W INW oNNwI - | =%
13|51 [49°8 150:0 | 114 60 76 73 69 75 50 6200 9 10 [NNWINNE SNE 1] - | ol
14}492 147-8 488 | 130 w3l 83 86 w8 T4 33 874 3 0 INWIUWNW4 of 28] aeq o117 19 L
15496 1481 46:9 | 122 89l 84 &7 10000 82 3¢ 1214 1o [TT = N 1 O rf ate, 17
16[46'5 1470 483 | 1411 28[106 1111 100G, 87 67 #2100 v 2 IS 1SE  USE 1) w1l o7 T up
17j499 1511 15211 | 158 | 7l 96 91102 71 44 Tif6 2 7 [SE 1N of — | a o
181546 1541 337 | 173 5 200122 104 115 82 41 68/ 0 4 2 |- oW SSW o 2t p
19[537 1327 53 | 188 ‘ 381121121 1100 74 51 67]3 6 10 JWswWiN o 1SE st 515 T6W-NW 21808
éi.’() 353 546 1544 | 176 - 4 166} 115 12-8 12- 3} 60 620 74410 4 3 SW TW 1 o -
211586 {525 512 | 192 254 109 290 144122 117 17 7 47 vlo 4 o oW 1E ] | et s e, sy
221503 484 471 | 213 287 2141 300 170]120 100 105 63 34 55/ 0 G 1< |SE 33 3SE 1| - | <2n SW
231459 1433 1450 | 206 285 143 267 132[127 110 108 70 51 &5 9 1 [SW 2W  2FE 1| w0 ellz-iow dise 71w 1o SW
241436 431 434 | 158 232 175 244 119] 96 &8 100 71 46 672 5 2 SW~1w  1- o | aa avp
25[45:3 1455 46 | 188 252 196 271 145(102 81 8¢ 63 34 321 5 1 IWSWIWNWz-- o ag
JGJ456 1448 446 | 200 237 215 265 16 23110 52 55 62l 4 1oe 3 IS uSSE 23D o 03] end 13
D487 1490 407 | 199 263 : S107 68 41 330 1 0 W 2NwW ANE o 7l e
28[50-0 492 479 | 160 262 218 28 0133 91 55 68l 9 2 e ST . ISE TE 2l w0] @128 e& 10 A8k, clut g
291456 1420 447 | 208 236 o9 1ows 70 T4 637 Gex 2 SE - 8SE 3N 1] 04 eTa enamoee m1ge g5
0l456 1457 471 [ 174 243 174 26+ 2 W3 65 82 620 8 3 S IW BNW 2 (4] acta el 17 enoome
31484 477 485 | 154 200 161 71055 8917 7 lue W ZNNW 2SW 3l 2l e0r-00 ale enui 27
(L147°74147°0247°07) 162 220 1670 242 122] 96 9T 98697 496 686 51 538 38 s 20 1-0] 43¢ [T H-20%
1932 Juin
1)48:9 1486 (491 160 210 188 244 118 o0 841144 72 43 7000 8 5 |[WSWIWNW2S 1| 01| 33" alq. 1k o2
2501 493 478 | 174 252 196 263 131)102 85100 68 85 583 4 7 S ITWSW1-— of = ¢
3454 411 1460 | 201 271 154 294 14¢] 96 96121 54 36 w2l em 1S 3WNW4— 0] 33 78 etal4vo 14 o117 18,
4492 493 TG | 175 267 213 289 134105100 128 70 38 6810 2 o6 |WSW2— O0E 1l —| ak [=14 145, 18
s|474 457 460 | 2220 254 211 208 171)182128 142 66 58 T 9 9 2 [ 00— 0= 0f 00] =0T, @14 140, alp
6470 467 1458 | 220 206 2400 31'5 175154/ 126 1280 78 40 5710 1T 4c |- 0SW 1 of - | sa <20-n
7490 1486 486 | 216 216 183/ 257 1720100107 130 52 55 83110 10 3 INW IN 1IN 1| 54 el4% I disc, T14% 13 E
8[50-6 502 |S1°1 | 13- 199 165 211 12:6] 99/105 101 830 60 7209 9 10 [WNW3W  3NW 1] 14 e3-5disc. 23 24
9l514 516 523 | 133 178 159. 195 124] 81, 63 74 71 41 35510 10 3 [NW 2WNW3WANW2[ - | -1
10546 539 545 | 131 203 163 217 108 80| 72 81 71 40 50 3 3 |NW 2WNW4— 0] —| =%
11[544 1585 529 | 134 212 1«)1}20 20 83 82 65 T6 71 85 5620 4 0 ON  2NW i — | azg, s 10w, ahp
12152-8 [51-2 1504 | 138 219 188 235 84| 83 71 74 70 36 4500 3 3 |- ONW 2NW 1 —| a
13J506 1492 1485 | 151 280 174 250 98] &6 T1 78 67 3¢ 5240 2 0 |- ONNW3 - 0 - | alg
14481 477 474 | 191, 254 210 265 141| 82 84 98 49 35 5312 5 2 [SE INW INW 2| - | alg
151481 470 465 | 175, 264 213, 274J 1370104 90 102] 69 35 54 0o 4 15 |SW 2NW 2WNWI| —| a, =o!6¥-1¢
16455 1442 (441 1 191 264 208 286 152{ 118 101139 T1 30 780 4 6 IwSwWiw  1NNW 2 o0] e17e18
17468 1492 493 | 142 162 149 184 187 70 75 88 58 54 6410 10e & |NNWIWNWSW 1| 00 14 14 disc
18]48:0 1487 490 | 1420 224 162/ 240 120| 85 78 68 70 36 442 5 0 W INW 2S 1} —
191503 407 494 | 158 253 186 278 11-3] 78 75106 58 31 66| 0 0 0 [SW 1E 1 - 0 -] s%
20495 1492 1400 | 219' 297 244/ 321 154 95 86105 48 27 46|06 2 & S IW  2— 0 —
21|50-1 491 (468 | 233 332 274 348 186|131 11:4 127 61 30 47| 3 4 10 |S  1SSW 2SSE 2| 00| €209-21, <205 n E
220467 464 1476 | 244 206 222 312 199(11:5 104 114 50 33 605 7 6 |- oSw 2w 2 18| e14m-14
230474 466 459 | 16:3 232 188 247 159[11°2 123 120/ 81) 58 7410 | 6 10 INNW ITWNW2WSW 1| 40f e1%-20, alg
240452 1444 {446 | 156 178 142 216 132(129 125 10¢| 97 82 9ol 4  '10e 6 (W  2SW 2W 2| 21| «Gv-6%, ev13 143, 1820189
25f424 431 458 | 134 147 141 157 1201108 114 110 84 41 @0 10 6 [W  3W 4 WNW 21204} &3 187 %9 17,0215 170dise
| i ; :
{472 1475 486 | 141 108 1770/ 225 117] 96 91 94 79 54 6817 7T 9 JW  2NW 2Nw f -
2115111 |51°5 (510 | 154] 284 174} 244 134[109 102111 83 47 740 S 3 |WSW2NW 33— 0 06} a2, p
281517 151°5 {514 176; 248 202 263 137|112, %0 9 74 38 5215 i3 0 |W  INW 2NW 1| —| e0-0' a2
2951-3 1502 (502 | 182 26'6| 204) 292 120] 90 94105 63 36 58( 000 10 [0 [~ O0SE 1— 0 —| sv ooig 10
30[50:2 500 502 | 195 29.4) 237 311| 164 11-3 48 112 67; 2 513 2 |8 [E 1E 1SE 1| - | au
I f i : ; | ’ !
Wlawo7a8501802) 178 238 191 258 137102 94 105088 5601 89 55 a4 13 20 vY|398




1932

Beograd

Juillet

Pression Ov mm ST . Humidite o ; s Vent: Direction
o0 Temperature oC Absol o Rel. o), Nébulosite et force (0—12)
Ta 2 Yp | 7a 2p 9P i Max. Min. 2 9py7a i 2p 9p | Ta . 2p 7@ - 2p 9p
‘ I ‘ | ‘ |
8 482 4T3 216 301 22400 3271 174 91 106 56 28 54f 0 2 ISE 2-— 0
DS 45T | 2102 el 2980 825 163 134 128 10060 71 40 510 6 SSW W LSE 1 alg
432 43S s | 225 312 2007 3300 1v] 107 e8] 33 31 w0 |3 0N TINW 2 T1720, R1710-nSE, #2194-20%°, <
ST S8 OS000 | RS 285 236 3002 174113152 1540 71 52 TI| 7 ‘4@ SW 2INW 3— 0 TI4NE, <pSW  [19%0-p, N1810
S5I31°0 308 S03 | 2007 285 22:1 323 176 142168 82 4% 84 2 l6 5 |WSWISE 1i— 0 alg, Z1620-18%, 21620-161¢
HOR ARG 483 | 25 3008 254 320 194137 128115 67 38 471 0 l ) I'SE 2S8E 1 ol
THTT 66 475 | 235 314, 248 335 184 9135 139 S0 34 S84 0 i1 I:N 1|— 0
471 4650 472 1 251 343 208 345 2004 127 183 66 31 Sl U0 6 ON I'— 0] -~ | aln, =016-9°0 i
G481 474 47T | 244 331 255 330 2006 160 167, 64 42 68l 4 7T SWoo1w 28 178 T1390-140, 211415-16%, <201%-n
8D ATH ATE | 2200 281 235 293 1TY 171 196, 80 60 84 7 |4 - 0ENE ZIE 1] 03] 01 22 disc, o2@2%-315, 1641
408 A5G s} 21 2005 21-5 3005 180 152 ]3'1§§ 78 49 68] 6 3 ESE 2-— 0SW  8]112] ale<195-n,2030-nSE 012230-24
M8 48T 48T [ I8G 294 2101 275 1T 2146 141 1500 84 61 80l 4 7 0— OE 11" 00| alq, o1(-21%, @*8I0-U15 afp
B2 s 8 0 3003 2580 BUrS 180] 1675 157 ls'yl; 8 48 650 3 1IISE  21SE 2} — | a%a
425 i 413 | 244 320 1498 333 1] S 135 143 68 38 83| 7 8 2/— 0iS 2 02| @15 21disc,m1620-nS,<19-nSE
SHOG 006 0 | 218278 28 3000 20001158 136 158 81 44 T3l 8 1 INE 11— O —
41T B0 13946 | 2300 3100 2440 3200 2004 133 147 71 40 64 o 1 4 |WNWISE 2iSE 1 abq, T3-8NE, <73-nNE
THUS A0S 43S | 218 B0k 234 8322 1w 118 1870 76 36 63f 2 7 1 0— ONW 1 <20%-n3SE
430 S ARD | 2T 088 2 203 170 110 1217 58 37 61} 4 3 8 oW 2— 0 alg
QS g 486 | 2008 201 236 300 179 110127 70 37 580 5 ) 0SW  2/SSE 1 <19-2130 [A12-1215, g1115-12
D002 40 M0 ] 206 264 214 284 1677 Y134 148 To 52 T8 S5 4 2 1WNW 2 — 0 olq, @"1130-1155, e 11~‘°—12-”‘0
AST A28 Y] 2000 198172 238 170 9131 141 76 76 96| 4 100z 7 OIESE 21— 0 o2g, ¢190-18% disc, #a1330-13,
20 4SS 453 ] IT6 240 10 255 168 135 150, 93 58 86llo= 8 o 2WNwW2l— 0 22g,=0n-49%,¢°1150-12 [ Za-pdisc
QU8R A0 T | 1R 2606, 180 2760 1654 147 1500 8 S60 9111 -9 - W 1| 277 a2g, 145, &, 019107, <191
4300 B AU LI 2005 1T 2100 159 12 1260 87 62 849 10 | 5< 2IWNW 2IWNW 2| (-1} a2q, ¢°10-18 disc, <20%-nN
SRMET A 403 | 16:20 36D 20d 240 131122 1801834 8 3 731 (7 WSW 2[WNW4WNWI1| - | a%
82 T e 190 264 2000 282 15411832 128 126] 80 500 63 1 8 SSW 1{WNW 1\ - 0 o2, alp
QUATH AT T 48 | 2000 26yl 2200 305 1580132 117188, 71 38 o668 . 3 ojW 0 a2q, al%
RlATE AT BT 2200 26006] 232 28T 2000 147 124 76 55 586 8 1NNW 3[NNW 2 alg
20l821 ALT OS8R 1 1TT 256 2102 270 1ol i 91 102 75 87 543 1 1INNE 38/]— 0 alg
B0I324 ST SR ITS 277 208 284 139117 102 128 78 37 6¢f 0o | 2 HNW 1 — 0 alg
52:5 S8 A2 L 19E 300 2107 30t 1o IR 7785 6710 (1 WSW 1|NW I - of - | =2q 2%
MHT 8546 77 4602] 2000 283 022 208 177137 129,134,741 458 700 84 | 44 0 13 7
1932 Aoiit
; | : ! ! | !
ooy 07 488 | 24 318 240 322 176 100137 75 381 610 11 0 0SE  1— 0 alg, oo96-10
2487 GG 480 | 2500 3200 247 3400 19701381124 117 60 33 S0l 0 1 0 28E  1— 0
3[448 445 440 | 244 318 254 346 214 143156 63 40 o4 1 8 | ¢! 3FWNW 4 — 0 220%-1W, «"205-pn
41440 +4-7 5 | 2100 198 168 234 154 144 136 87 83| 95|10e ‘10- 110 I'N 1w 2 o%g, o7-8, =010-17%, ¢216-17%".
SHu4 470 478 1 15T 2004 167 2005 142 H)& 104 92 60; 73[10 110 10 3WNW3W 4 0‘22?» 233 [M18»
G422 310 328 | 146 1720 162 197 134 1222 104 84 83 75[10 108 '8 JWNW2W 2|— 0 o1(10_1135 disc, #"1135-1415
S22 AU 484 | 146 2104 182 225 131 9201200 91 48 TIl5 1Y 4 1TIWNW 2 Sw 2 a2g, ¢919-2030, 1233024
8501 3000 518 ] 171 218 183 245 150 “.‘145 139 89 73 880 8 ] ZNW 3i— 0 0!0-13 n2qg, 113%-1330, T141-
24 828 525 ) 1ot 2280 173 234 1481121 102 1005 86 49, 71 O 3 0 I NW 38— 0 alg [14B5W-5
S26052:0 516 | 169 261 1937 2006 1320121 114121 84 45 72| 6 S 0 ONW  2I— 0 algq, alp
s00 503 517 | 1wl 278 200 202 1511260 93 124] 76 33 680 11 0 ONNW 1l— 0 alq, alp
2504 315 517 | 2001 2000 220:4 30°7 159 121189 72 388 o681 3 0 00—~ 00— 0 =alg
513 311 509 | 215 305 248 3100 176 122012441 147 67 388 62 0o |2 0 |— OWNWIINE 1 ag, colp-101, alp
S0 313 512 1 2008 308 22207 317 1791139 121 1120 78 371 5710 (0 0 0— — 0 alg
16 3P0 522 | 2105 317 235 825 164133 118 1149 69 34 550 \ 1 0 }-  ONW 1— 0 alg
1531 526 510 [ 210 316 241 827 172134117 118 72 34 5300 0 6 |— ONNE 1l— 0 alg, colp-10%
527 326 1580 | 21°0 264 191 300 178 147151 68 37 915 17T 19 |— oW 2iW 1 alg, ¢¥T1125-1135, TIS-'*U 170~
S8 41 S48 | 1T6 268 21 6 280 168 143 1520 95 34| 79 3 6 0 W HWNW 1|— 0 nlg [20, #218-19*
Q353 545 547 [ 190 2000 216 299 169 2126 144 86 40, T3 0 1 1 W 1N 20— 0 a2z, alp
S46 536 538 | 188 29'8‘ _’3"3 3009 16-5 ;148 111 84 47 514 0 S 10 |- oW 2\— 0 alq
539 1886 536 | 194, 30'52 23 3 31°5 1539 136156, 710 411 73] 0 2 0 — 0lS 1S 1 a'%
o536 527 1525 [ 235 321 254: 331 201 ‘11 0,110 58] 31 45] 1 0 0 |SE 3SE 2SE 2
3526 513 150-1 | 22:4 3117 238 322 198 i 97‘ 11°7) 55 28, 53] 0 1] 0 |- ONE 1|l— 0
SI-1 516 828 | 191 228 ""2" 252 185 147 105 83 711 531 10 10 W 11SW  1iSW 2
S[586 343 1347 | 178 2650 20 4 272 1658 117 110 73 45/ 61} 8 2 W IINW 1— 0
261358 (556 540 | 198 25:0] 22 1, 271 180 13201160 770 53 58] 9 7 SE  3[ESE 2|— 0f 34§ <1915-19%05, #02215-24
270552 53-8 1520 | 17700 254 1“8 265, 164 S10:81 11+ 61 921 43| 67(10e | 2 E 11SE  1|SE 1] 01] e1140-7, &°7-715
28151°0 rd 484 | 180 2600 192 277 149 103 q::i 63 39 59 7 4 SE 1SE 1|SE 1] --]
20[48-2 477 474 | 1471 283 2000 209 164 . 8511 ‘, 55| 290 64} 9 3 JESE 3ISE 2|ISE 1
40-0 484 1480 | 16 1 284 21-4. 301 149 100 107, 93) 34; 56 1 2 — oW 1j— 0 a%
31|48 488 1486 | 217 316 230/ 327 172 1006, 10 &[ STy 30) 4Y| 1o | 8 0| — 0] — 0 alg, co®6-10%, <2010-7W
LIS185 5106500 104 274 21040 287 16601277 1140123, 758 452 652 32 P4l 1:0 1-5 06| &
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1932 Beograd Septembre
Pression 0";;11 - et o Humidité ; o Vent : Directi&n = - -
el 00+ Température 'C Absol. mm | Rel. °, Nebulositc et force (0-12) | %
3 - - =l - =
S| 7e 20 90 | 70 2|9 |[Max|min |70 20 9P 7a[20 99|70 22 9| 7@ 2 o |X
‘v i | i ! | ;
11518 (500 1507 | 187 250 210 257 18] 144 130 14:0] 89 590 7507 05 1 W O2NW 2— 0l - | estgm c1onoy SW
2[51-0 1506 1505 | 184 264 198 2614 176{147 143132 93 56 7749 5 0 [NW INW 27— o —
3518 1507 [500 | 171 284 196 202 137135 971020 92 33 60| 1 1 —0SW 1 o | =%
4|471 457 454 | 207 320 246 326 176|113 106/125 62 30 54 00 3 6 [SE  2W  1SE 2] 00| <199 5 SW. e vt
SH9°0 (502 1502 | 193 236 200 247 184138 134/132 82 62 TIf7 9 10 |[WNWINW 2 0 06
Bl50°0 406 438 | 163 224 195 24:2| 16:0{ 110 130 131, 79 64 T7hi0e |0 7 INW INW ] 0 ol6 710 T 1055 8
71482 471 467 | 174 270 208 286 141|128 131/138 8 49 75/ 0 ' 2 0 |-  OWNW2 - o atq, o G
8l471 1472 478 | 194 279 212 285 161|133 125/136) 79 44 72(0 2 0 [SE  2ESE ZESE 2 -~ | ala
6l48-8 148'8 496 | 208 304 ')331 311 1700139181131 76 40 61l 0 1 0 |SE 35S 3SSE 3
101495 492 480 | 226 311 236 323 207|126 12 115 610 33 53| 1 0 0 |SE BESE 2ESE 2| —
484 1479 467 | 22-0 335 252 341 19:5[ 112 108 12:3 53, 28 51 18 4 [SE 4w 23SE 1 Tpon
12146'8 467 464 | 23-4/ 319 237 32:3) 205|120/ 117 12:3) 56 33 S6/10 | & 0 [SW - n— 0 -
13504 (524 543 | 182 180 14'5 21-1) 140112 121 1111} 71 78 90{ 3 10 10 [NW 1INW  3WSW 2} 30 e10t 102 et 20
14555 544 552 | 149 22'5] 159| 235 12:4{ 106’ 77100 84 38 749 6 8 |- ON 1— 0 | a%
I5[576 583 587 | 152 24'5 182|252 134 98 98 &6 75 43 558 4 0 |- ONW INNE 2 alg
16161°2 1607 1606 10~41 22°5: 144/ 241 79 73 &1 71, 77 40 580 |0 0 |— OENE 1-- 0 —| a%
171588 556 1536 | 132 264 169) 275 9% 75 60 T1 66 23 49 0o |0 0 |— OESE 11— 0 — | a%, ~n 10
18151°4 492 1483 | 148 271, 190| 280, 119 88 82 &5 72 31 510- 0 0 | 0—  0- ol - | sva o &
1948-8 1488 1493 | 167 201 205 304 136 85 05 a2l 600 31 Slllee |0 0 j—  OINW 2o o — | cepom
20[50-9 1501 491 | 173 287 20-7§ 290 148/ 101 118 1070 65 40 590 10 0 |-  ONW 1— 0 — | a%q o170 18
21|47°6 14622 146:0 | 203 30-3| 21-¢] 300 171{107 11:3109] 60 35 580 0 0 |SE HwW o . o 38
21506 152:0 1523 | 149 198/ 158 207 144[11'8 93 &7 80 54 7218 7 0 [NNWINW 1 of | el0-3e
31506 494 494 | 144 245 181 262 121] 86 106, 90 70 46 58/ 0 0 O IESE 4|SE  4SE 4] -
4|492 1481 484 | 179 320 234, 822 150107 115122 70 32 5716 8 .0 [SE  1SW 1 0 -
25[48:8 400 'S0-4 | 286 312 214 315 201|121 126 162 55 36 #5010 7 10 = 0ISSW T— 0] B4 @718 dise. o218 T
{5005 1499 1486 | 201 31°5| 242/ 81'8 180[152/129 130 86 37 571= 6 0 |— OW 1SE 1l — | °n 8% a%g
17I50:3 1488 488 | 207 31°8| 246/ 324 183|121 11:0: 1€ 66 31 51| 1 2 0 |SE 1SE 92SE 1} --
281518 522 1541 | 19°1, 310 247 821 169122 119113 74 35 480 0 0¢ |- ONNE INNE 1} — | s <19v.p 8
29553 154'6 1542 | 181 302 234 310 166|114 1244 11°9 73 39 550 0o 0o 6 |— OINE 1—  of — | wn 1y
50/540 1521 525 | 212 33'3; 248 338 196|112 93 84 59 24 360 2 0 |- OSE 2SE 1| —
11.51:0650-56 50°52] 183: 27-8‘5 20:8 287 15| 11°5, 111 113 72:8,40'8, 615} 31 83 . 20 09 15 071128
1932 Octobre
i I i : i ‘ ! i
11523 517 |50°1 18-7 324 237 335 162{10:3 107 105 64 29 48/ 7 8 o b 0— 0 0l = | sla et
2494 482 1483 | 204 342 228 347 165 98 81104 55 20 S0[1 4 |2 |— OW 2- o -
3)46:2 1475 481 | 24'8 220 166 288 148 79 141 104) 34 71 7410 |19 106 |WSW INNE 2NE 1| 20| e150-17%, erjom.usv ixc
4455 1428 456 | 13-9] 2231 151 234 12-2[11-1139,107) 94 69 8346 16 (10 |[E 2NE 1IN  2[121] o'a =229 o185 14,
3|92 1509 525 [ 10-4) 133 110 136 93] 83 79 88 8 69 9010 10 [ 8 [NNW IWNWE - 0 — | e0v-3, e840 |51 csm-qom
o519 1510 507 | 114/ 140 146 150, 89 86 107,117 85 90/ 94 9= 0ez [10ez[ESE 1ESE 1.ESE 1}1168] =" alg, #1824 disc, 2214 S. Ton
71530 1585 |52:6 | 125 127, 13-2! 155 11-9 107108 113 99 ¢8  99110= 0e= |10= [N 1E 1E 1| 67 =1n-n, 04-15% disc. man, 125 13
81488 1453 1472 | 163) 216 143 2201 12-5[12-1 124,118 87 64 9319 |10 |3< IS 1SE  4SE 4] 50| m1720-1u2, o118-19%, <]0%_p
443 1486 430 | 150, 252 183 26'5 126} 107 101 117 84, 42| 74| 5 8 lo |- osw 1= o -
1427 420 430 | 190 287 214 202 178113 122 93) 60 41) 497 2 |0 S 25 2S 9 —
i { | H |
111430 1480 480 | 197 26:3] 155 285 14'5[11°5 13:0{102 67 51 T7Il6 .2 {l0e |SE 2NNE INNE 1] 32 19223 disc
12(50'5 1513 152-3 | 12:8] 200 14:0] 215 11-7[10-8' 11-0{ 10-1] 8 63 84/ 2= 3 10 |— ONNE 1- 0l — | a%a =0n-8%
13{52-4 1520 508 | 126! 21-8 15:0] 227 11-9] &7: 83| 93 8 43 725 14 |2 |- OSE 1SSE 1} — | a%a alp ‘
1449'8 1486 458 | 139 243 190) 247 12:4/11°1.12:0/109| 94 53| 66/ 6 '6 |10 |SE 1S 2SE - 3| 36| a%a, e17-19% disc
15(42:5 1432 44-3 | 180 24'9] 203 252! 157124/ 13-4/ 12:0| 80 57| 67[10 5 |10e |S 1S 1S 1| 1] e1250-510 2010_2115 disc
16141-8 1455 1473 | 184 12:6/ 10-0| 19°9] 94/11°5 102} 83| 72 93 90{10 [10= |10= [SE  3W  3NW 1} 35| e10-115, =11205_p, 1370 14
171499 50-2 5002 } 91| 13-2] 87| 150 83| 81, 68 700 94! 60 8310 7 |1 [W 2SW 1— 0| 06 e07:0-10%, 2820-24 disc, a2p
{18]53-2 (528 1489 | 103 196 128 200 79 &2 74| 78 81 44l 701 10 |0 [|SW I1SW 1SSW 1| 05| aZa
191490 1485 1504 | 11+4) 128 86 148 78] 86 T8 7O 85 70 84l10e 10 |10 [NW LN~ [INNW 3| 13 o638, 212-24
J20151:9 Is1°5 1528 | 60 121] 60 130' 45 67 58 60 96 55r go[10= |4 J0 W 2NW 1 0 -} eo0-0% ='n-y; a%, p
211529 1527 1588 | 48 150, 103 154 33] 57 67 76 8 52 840 7 |2 [SE 1SE 38— 0O — | —a a%
{22545 (544 544 | 70| 185 126 199] 54| 71/ 91 86| 95 57, 783 5 10 |~ ON I— O — | a%g o7
|23{533 I5149 |51°0 | 100 242 1501 247 €3] T4 1] 94 80 40 730 0 10 |- 0S 11SSE 1| — | ala
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301 486 482 | Sy ;108 55 63 T4 T4 85 TI[10 n0e 10 [WSW1W 2w 3 1018
55¢:7 307 814 | 80 156 60| 57 56 48 50 620 Yoo i 6 4 JWSW 3/WNW6|WNW2 ool -8
pls2s 518 5315 | 48 1zl 20l 42 390 48 41 560 10 9 W 2NW 2INW 1 alg
7514 500 a0z | 50 31400 33 46 54 60 48 733 4 16 I—  OWNWIW 1 alg, p; o'17-18
SHe? 492 S8 T0 S8 43 59 461 51 52 75110 10 10 |W  2WNW4— 0 alg, &'915-G% 141410
als2d 331 My | 3T 9o 15 4:0) 28 34 33 5211 83 0 INNE 3N 5— 0 ~a'
10545 528 310 | 89 142 -03| 88 39 28 49l0 5 9 W 1sSw 2s 1| 43 ata
1511 825 5324 | v3 i 131 56 69 61 57 56 71|10e= - 8 3 |— OWNW2— 0 06} 138, =0p-9, a2
121500 303 505 | w1 { 1391 54 58 450 32 39, 3810 05 0 W 2INW 3|NNE 1 a2g
135000 310 522 | 62 T 167 03] 39 38 43 20, 55| 1 0 0 |~ 0s 1[ESE 1 —lg, alp
14548 530 546 | o3 185 50 34 42 5¢ 20 485 2 4 [SE 1W  2NW 2 — | alg
15589 5608 534 | 55 150, 38| 42| 33 47 28 5710 3 0 |WNWINW 2— of — | ea, alp
1631°5 400 476 | 103 3194 7§ 50 T4l 65 45 5610 10 10 {WSW1'wW  4SE 1l 00 e20-n disc
17477 483 5008 | 120 T 1640 94 T4 64 48 54 49/10e 10 110 ON  3INNE 1 00| e6-7%
18]50-1 464 436 | 65 125 891143 571 39 40 69 35 80110 10 10e |E  1E  2NE 2| 80| e'8, ©20-205W, #12015-2215
191408 40°7 422 ) 81 107 531107 49 77 83 65 86 97[10= 110 ‘10e [N  2INNE 2[WNW3|162] =0n-10, #1152-16, 19-n
201425 430 4391 37 53 49 60, 34 54| 57 56 86 87110 ‘10 10 W  2INW -1E 1| 45| e1250_6t0, 1220-15%, =0141-16
21406 406 405 | 63 121 78 172 42| 63 89 T3 85 9718 19 10e |[ESE 4[N  2l— 0 88| e'50-5%, &113%-14, 18%-231
224450 463 480 | 40 81 T2 88 30 Sv 61 66 750 8o 10 10 [WSW 2w 21— 0 —
234004 448 452 | 55 62 56 69 53] 620 T0 67 99 9910= 10e= 10e [NW 1INNW 3N  2(242f =01-17, 18%-p
24456 460 465 | 38 48 58 61 34 58 63 64 97 96|10e !10e= [10e |NW 2INW 2INW 412221 elp-p, =09-1715
25467 475 496 | 43 65 63 T0 34 59 68 62 93 86[10e 100 | 9 |NW 3NW 4NW 3 47| ein-92 13%-1910
20{50-7 47 S04 | 49 118 88 126 20 52| 56 66 55 781 7 10 INW 2N  2INW 1 a%g
27150-1 491 484 | 54 P91 1500 18 560 41 51 34 590018 0 |— ONNE 1}— 0 a%g, colp-9io
28486 476 477 | 96 10:2) 189 35 54 43 67 30, 7210 5 |9 ISE 1S 1S 1 a2g
201493 1480 488 | 12:3 147 204| 75 56/ 58 76| 8 6113 (6 10 W 1w 2—. 20g, €02(5-21
30{50'1 146 487 | 148 | 163 240 128] 79 81, 85 43 81| 9 i7 1 IS 2W  1SE 1 o', P2015-21
: : : | ‘ ;
M. 4061 4907:49°30] 68 g4f 135 45 56 58754/ 54'3 699] 63 | 75 | 70 14 23 1-2



1933 Beograd Mai
- V\Pression 0o mn; e ) 0 Humidit¢ . " Vent: Direction =
g 700 4+ Tempfrature C Absol.mm | Rel. ", Nébulosite et force (0—12) §
S| 7e 22 [ {70 20| 9 [Max|min |7 20 {9070 20 {9p | 7@ 20 [ 90 | 70 | 20 | 9 |X

: | ‘J ‘3‘ i : . ‘

1148:3 1475 468 | 178 232 175 258 137] 80 951041 54 45 eof7 6 08 |- 0S5 1— of 01] i pe1r, zeeoes
2478 [46:8 458 | 16+4. 247 1991 257 148/108108 107 77 44 6202 1 5 |— oSw 2 o —| alg Upn
3l453 451 462 | 200 230 158 230 156/ 11'5/108 128 66 51 91} 4 10 10 |-  OWSW2- o 43| a'a, e114% 151, 18 215
4456 464 475 | 161 189 143 204/ 130125/ 119 101 91 73 s3fi0 0 5 [SE 1SE  2SE  2f —| <2tfoaW, wpon
slacr4 490 (500 | 187 178 147/ 181 131[108 125 110 1 82 88fi0= 10= 7 (W 1W 227 0 91| 17 TIE, emdn 15w
6l524 1520 512 | 135 219 155 233 11:8[11:8104 96 98 53 7310= 5 3 [SE 2E  USE 2 —| 267 alg l""" o5
TH98 483 365 | 167 247 177 254 132] 83 111 00 61 48 S|4 8 10 [ESE 6SE SSE 3| | <l jeSw. TIGSW. 170w
8l45°8 1438 1432 | 193 264 192 270 153| @8 90 99 59 35 5004 4 o |S  1SE  2SSE 2 —| a
9l44-4 1456 1458 | 151 147 133 180 120/ 1001 1.8 107 85 94 64| 4= 10e= 100 |—  OWSW2WNW U 11:0] ata, n-17% 112-n disc
10433 1424|440 | 127 130 1200 153 110[105 &7 94 95 85 9410 10 [10s [SW TSW 4 WSW 4 o8] =05 18, e'tiv 150 el 210
11485 414 415 | 114 184 133/ 198 94| 87 85 95 8 5¢ 831 10 8 |WSW2NNE 2W 1| 92| afa e 1 disc. <20 nSW
120417 424 435 | 105 118 102 130 98} w0 78 &2 94 78 8810 10 10e |W W BW 1 05 e"17#- 210 disc
13[4 1456 478 | 91 11°1 99 131 89 79 89 &7 91 90 95[loe 10 4 [W  BW 3~ o] 11| &7 13v 1 disc
14]48'5 480 471 | 92 178 117 182 75| 80/ 70 78 o1 51 To|2 6 2 |W 2W  USE 1| 00| ala, ¢20-n, =p
15453 456 1472 | 140 125 118 180, 97 78 0% BT 61 O 80 10 10 e N TNNWI I8 #12 dise
16[47°0 148-9 sis | 78 w6 ol 102l 67 77 790 68 97 88 76{10e- 10 1 |NW ONNW-2NW 2167 e0-18% disc. 140
17)52:5 (520 516 | 87 161 121160 520 70 68 75 8 50 7|1 3 10 [WSWITWNW3Z— 0| 00 a%a, e18 19, <p
18J506 493 497 | 118 161 124 170 87| 77 67 7T 6 49 77T 10 9 |— ONW 1 0 | a%" [T132NW
19(49°3 487 496 | 105 123 97 139 &1| &1 100 89 85 93 99( 9 10 10e |[NW 2WNW3W  2{167| ata, o115 24 disc. 2110 1200,
200491 484 474 | 92 171 150,185 0| 82 97100 94 66 7810- ¢ 6 [NW OINW 2N T 01 «0-1, @16 T st 1, coor S
21490 400 46 | 106 101 145 206 96| 81 97116 85 59 949 ¢ 10 INW BNW 83— ol 12 ealsmIse <7 ot S\
220496 488 485 [ 128 200 1521224 118{1010 ¢1) %0 91 52 7010 5 1 W INE l— 0] —| 2% a'p _ [&I7 1990 SW
23481 483 485 | 144 174 132 197 114[104 1080102 85 73 80{9 0 8 W ON  3— 0 490 ala p e T 1 dis
24476 469 1486 [ 120 202 130 208 100] 92 65 93 8 37 8f3 6 0 |JWSWIW 1 0] | aa op
251471 442 440 [ 144 282 130,237 71| &0 69101 T3 32 90[0 8 10e |—  0SSE 3— 0 34| alq eni&r 22 disc o
261427 412 1400 | 142 213 140 222 109105104/ 102 87 55 85| 2= 5 10 |~ ONE 1SE 1} &3] ooln 8wl 160, et 175
27392 400 406 | 166 132 122 207 1147103 89 95 73 78 84 8 9 10e [SE 1 WSW 5 0f 37 nia el (o 20 04, 100 120
28[89°0 1407 418 | 119 135 156 118 96104102 92 890 970 10 4 W 2w 2 ol 67 &7 11 2R disc ISWE
291438 439 [440 | 124 214 146 227 126104 105106 94 55 8310 7 0 |W 2INW 3. 0 s, p; tn T
30143:5 1428 431 | 148 228 103101 96 115 83 46 9112 4 10e [WSWIN 1 0] 37 ala,mI6W-1758W- W,efjie- &,
31j443 444 451 | 143 210 156 124[109) 79 83 90 40 649 T T W 3NW 35— 0f —| &5, aip fo 15 20
Mla41461314638] 132 182 138 199 108] 94 i 96 831625 817 70 78 T2 4 28 08l1es

1933 Juin

‘ 1 } | :

1455 445 1458 | 181 214 185 218 98| o6 89 a4 83 47 B9 TS WSWINW 2 0] Y et elfedd dise, 411
2463 463 1484 | 143 206 160 221 1181107 71 80 88 39 s6/7 8 3 W ONW BN 1) 09 ola e s
8496 405 1504 | 150 218 154 227 118 77 65 82 60 34 61/8 6 2 N 2N SNNE 1| —| ate, alp [mI5% 167, 0200
4/50-8 503 51-4 | 142 1849 13-4} 205 85| 72 58 47 59 35 418 7 0 |NNE INNE 3N 2 s
5512 1508 (508 | 107 191 139/ 208 63| 79 48 68 81 29 5717 4 2 |-  ONNE 2WSWi| —| ala
61489 476 1482 | 147, 169 131 206 108 69 99 104 55 69 927 10 8 |WSW2—  0—  of 41| el5-20 disc
7483 470 474 | 110 21'7 137 225 101| 95 72/100] 97| 37 85| 4= (8 2 |~  OSW 1— 0] 04 =110, ata, &17-17%, alp
8471 466 471 | 13-4 1600 122} 185 102 o7 &6/ 101) 84 63 9410 10e 10- [ESE 1— 0— 0f 67 =%a, el122-22% disc, ="t
9449 1448 (448 | 121 131 117/ 140 941011104 93 95 92| 9410 108 7 |— 06— 0— 0] 08 €107, 10318 [<22%-n
10450 1452 1455 | 115 166 146 206 &8 &6 931101 04 64 Bi[loe= 9 3 W 1WSW 2 o 22| =on-8% &7-71", &11210-15%, c1p,
111459 451 455 | 131 240 155 247 113 93 95112 82/ 48 857 2 (7 [SE 1W 1NE 2| 48| ale e119-20%, <JOBSW
121454 448 436 | 167 205 174 2177 120{109 115 121 76, 64 81| 9 10 19 |SE 1SE 2ESE 8 12| alqe85-12 6T15%-16WSW-SE|
13430 446 452 | 164 186 154) 191 146 11118 128 84 7395|100 10 10 JSE 10— 0f 74| e17-90, 149 n disc [e'16¥-1A¥
141456 (448 448 | 16©) 227 150] 243 141[128 1113105 &) 55 8219 |90 7 |— 0w 2SE 1] 37| e86_go, 142016, T1410-16%
151446 1443 452 | 155 176 166) 224 123100 126/ 116 76| 83 826 |7 |3 |WSW1— 0— 0| 41| a%q, 180-13% aip [disc, a%p
161460 |46:8 1475 | 168 226 183 245 147[120.127,130 84| 62 8]2 (8 |1 |W 3— 0— 0 06| alg p; @ 15135  [<20%-n E
170471 450 410 | 198 268 172 273 151124 106,137 74 40 98/ 6 9 [10< |— 0SS 1S 2| 50| alae!180-23 T19%-19%5 SW-W,
18304 369 1391 | 187 268 150| 272 117|116/ 117106 72| 44 838 [ 7 |9 |SSW 1SW 2W 4 16) 10501, 209-22%, a'a, AWIO
19425 421 418 | 136 222 169|230 o6 88 T4 9§ 75 87 711 1 2z [W 1—  O0SE 1| | =%
20436 |41 1452 | 184 25§ 185) 268 138 42 60109 & 57 61 |1 )1 WSW isW 2= ol T| a%, a9
21/46:2 459 465 | 187 2810 210) 288 163|119 101 11-5| 73| 36 623 |8 |1 |- 0S8 1 of —~| algp
221460 (461 457 | 228 308 235 310, 180[ 135146/ 130] 65, 44 60[7 |8 |4 0S  BISSE 1| 33| al ‘ |220-2010
281445 (464 1458 | 219 208 179 247 163138131 137 70/ 71 80 7 10 | 6T<|SE  25W 17 0f 34| messs, el11w, it
241467 1456 458 | 160/ 2277, 175) 241 1371109107 106 80 52 71100 |4 |0 JWNW2WSW 3~ 0 18 e'7-7%, i8-8, alp
25458 453 1436 | 1911 242 }96‘ 250 149 96 105114) S8 46 6711 |8 |4 ISW TWSW2— 0 —} 2%, 2% jopm gyseogge
26414 1891 417 | 192 252 150] 266 141{100 1261117 60 53 9219 |4 |8 |- OESE z—  0[185] alg, e9-235 disc. T155015P,
271451 464 469 | 150/ 21'5 16:6] 240 137|111 116/ 119 87 60| 84/ ¢ 6 1 |W 2WNW2i— 0 —| 005, e21%-3% disc
451 1454 1451 | 18] 24:4) 18'5| 252) 149|11-4/133 125 78 58 786 6 | 3 |SE 2WSw2 of —| ala, p [#17-21, <2020
29443 142:8 1435 | 182 220 17:2| 252 146125 94126 80 48 &6 | 8T 108 |- ONE 1—  0[208| a2, c10¥-175, 62210112,
80450 472 1483 | 155 162 158/ 104 136123 104 105 93 66 1810 |7 |3 |— OWNwW2w 2| 15| e2-2% &70.9¥ disc. afp

‘ | ! o
M.l45'77[t45‘39 4573 160! 207, 16:2) 233 1231 05!1011 10717705271 7761 67 | 67 | 47 100 15l 07hoet

3%
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1933 Beograd Juillet

Pression (00 mm ey . Humidite . 14 oy Veni : Direction ~
4 o0 4 Temperaiure “C bsol mm . Rel v, Nébulosite et force (0—12) 2
| 7¢ 20 op | 70 20 99 Max. Min| 79 2p 9P L7a 2p 1 9p | 7a | 2p 1 9r 7 L 2p L o9 |
THOS A%6 404 | 130 206 150 2105 123 &4 7108 73 54 €0[7 16 4 W 2NW 3W 2 — | a%% a°
215006 312 328 143 13T 1500 216 114 10°5 105 180 86 82 9617  10ex| 9 W 3WNW2W 1| 96] a%a, 13518 e'14-18disc
B4 546 542|154 3G 192 250 1461114 105118 87 49 7116 5 |2 W 1TWNW2W 1| -~ | a’a af
HIBO S04 SO0 4 174 1] T66 241 1501121 133 132 81 810 98 1 1108 10 WSW 3WNWSW 4 62 o%a, 1315203 disc. 215162
SHOT 4wt 30h3 183 2000 145 207 12111000 70 65 87 400 52010 14 12 |INW 2INNW 4N 1| 00| o665, atp
BIS0G S0 S 127 181 182 202 104 &0 T8 92 72 47 81lfice 1T 0 |—  OWNW2W 3 01| e"%¥-815; a2g, p
50K 407 407 1135 288 183 245 930 80 94 104 77 44 65| 0 4 110 |W  2WSW2_— ¢ - | a%a ap
K504 g ST I8 2107 166 2450 1561121 128 180 75 630 982 10 110 W BWNWT7 — 0] 61] «°1215-14%, 115-14 disc
3270 36 s | 148 232 10 2500 13:3112:0 1009 132 95 51 76 9 4 108 W _)1WNW3 NE 3| 42| ala, #2205 212, ¢"212-2110
WOIST-S 316 518 {174 245 1ol 262 154128 116 132 861 51 &0 1 2 T - O‘WN\NSW of - | =%, p
PHST S8 07 | 1] 274 200 088 IS4120 1255 13T 78 44 7401 3 1 - o 00— 0 atq, TIBW-ITHW, afp
P2IS0RR dirt S0 | 291 3000 242 320 177|141 1834 1420 670 400 63 3 2 1 |- 08 22— 0 a’g
AST A2 1T | 1T 235 186 244 17157 142 1470 91 66 92102 6 2 INW 2NW 11— o 03] =0n-8, ala, p; e"16-161
ST 3000 403 ] 2000 201 225 310 16500 140 158 157“ 80 52 713 0 0 |[SE 2E I— 0 alg, p
PSR AT G ] 208 B0 286 8400 2000150 161 169 69 42 68 0 2 0 ISE 1-— OSE 1] —| =, 2%
G 440 424 | 246 335 267 841 2280148 160 142 64 41 54| 0 6 0 |SE 3ESE 3SE 4| —
IT)S000 S22 50T 16 1600 1480 106 141 02 124 1120 65 9l 8wt 8 10 1 INNW 3.—  O|SSE 1} 2:2) e'12%-15" disc, a'p
18050t 58 S0 [ 155 244 181 287 1271103 98 111 78 43 71| 0 7 2 W 2—  o0- 0 - a2, &lp
PRor 312 308 170 2607 20040 277 188L1TT 113 12731 80 43 68| oo | 4 2 |NW 1E 2i— 0 — | oo"n-8, na, ap
DfsiE 4T g | 174 o8l 2008 204 141112 104 114 75 37 62] 0 3 0 ISW  1INW 11— 0] - aq, p
2USIFO g OS] 188 09T 21T w154 12 1105 10l e 39 63] 200 4 0 J—  ONW 2— 0] — | con-8%" a2, alp
DORPG 8 S s T 200 2307 310 16541180 139 1330 7T 440 631 0 2 00 [SW O TWSWi1— 0 a%g, alp
DBHRR AT 4TS | 228 31 2370516 181158 115123 68 33 56| 0 3 't |— ONE 11— 0 — | n%
DA 34 403 ] 2r0 2100 2001 264 18°3) 140 176 15°80 80 931 89} 6 Yerz 10e< |W  TNNW 1|—  0}12-3] Te213""-14, R14-173, &2163-17,
DASOR ML ST | 184 2500 2120 208 17122 114101 7T 40i 33l 0 6 1 INW 2NW 21— 0 — | alg, ap  [e9201-219 <21p
DGlR2y 305 AR L 1T 276 20060 28 IS8 4 128 800 36 68 0 2 1 W 1IINNE 2— ¢ - 2%q, alp
DTSR RGOSR0 F 1 B0 20 327 Tedf 121 1003 1 T2 220 60f O 2 0 |- 0— 0— O — J =%a, o9
DSISHS ST S L 01 30T 050 340 164127 117 145 64 31 6010 1 10 W TWNW1— 0] - | 2%
POISTE S0 AK0 L 242 332 288 345 208[143 118 133 64 30 60} O 2 00 )— 00—  D— O — | a%, coT-1D, 2%
BB 430 132 26 327 245 340 1T 141 115 142 61 31 621 0 L ae |— 00—  OINW  6{135] T175-18% 18, <18 n, e’x
SISO0 Sre 95 ] 143 156 1SS 180 141 T8 120 127 4T 91 96]i0e  10e [10e |[W  1TWSW 2WNW2 45| 13%5-1410, [T6-p disc [2150-2215
VLIBO82 S0 10 50-08) T4 256 20020 27-3 135 122 119 127-76:8 5051 72:3] 34 45 | 32 13 1'8 09 642

1933 Aot

S0 g el hH] 232 14 250 1581132 114 123 96/ 54 78[10e= | 4 0 [WNW2INW 22— 0f 01f ="n-8% e'n-715 o2p
300 S L S | Ten 22 18T 216 1560110 124 107 860 70 66|10 | 9 10 (W 2/WNW2IWNW 3| 16 .On-s*ﬂ 2125013
B304 02 S0d | TR IS8 16T RS TE 110 124 1200 89 92 9010 |10e 10 [WNW3W _ 2iW 3L (0-8[ =0710-8, #"7%-14 disc, 7143 143
4500 S SR L ISG 20T 18T 216 151126 149 145 950 84 cofi0= [10e 10 [WSW 1/WSW TWSW 1| 03] ="n-10%, e"310_2015 disc
SISI0 210 SE2 1 I80 244 186 231 168|130 144 144 00 63 w010 |8 18 JW  2WSW IWSW 2} -] alp
G312 812 816 f 184 256 212 275 166)13:5 118 116 85 45 6114 14 |0 wsw NW 2NE 2| — | =%
73000 5RO 50T FIRS Sl 18 26T I3THIS el o6 780 37 631 0 |1 0 OWNWB}- 0 — | =%, p
B30 408 o | 176 URS 2002 204 1381112 90 114 T4 33 64 oo | 1 0 |~ OWSW2-. 0 —| 2%, c0"6-9%, alp
QMGG SeT SIS | 2080 51T 281 327 1722 085 1260 680 88, 60l 3e0 |3 10 |- OWSWI1— 0 — | a2, oc“n-T5 aip
TO[E1G 5200 SIS | 217, 319 246 3220 1891141 140 152 720 89 66] 200 | 2 |0 |—  OINNW1— 0 — | =%, oc"n-9 a%
1525 520 (516 | 254 325 2507 341 2071157 141 155 78 38/ 650 0o | O |0 |—  ON 3;_- 0l — | =la, oo%-19% disc, o2p
120504 47 485 | 2300 339 26:0° 345 107160 158173 760 400 69 0 |2 {0 |-  0l— 0 — | a2 oo'n-g3 <212-n NNE
LM SIG 820 | 285 086 1T 246 146 166 108, 861 761 50, 59| 8T |8 | 0 [WNWIWNW d’NW 1 80| TINW, &27-0-9:5, x7%-8b
14540 528 518 | 147 280 163 237 143f w5 81 99 76 39 727 |5 |0 [WSWIWSW2— 0Of — | a%, alp
IS|31°0 504 407 | 166 258 187 262 118] 87 T4 90 61 31 56| 0o |0 |0 |—  OSE 1SE 1| - | co®n-t¥, a%a, a%

H i
16487 400 405 [ 106 258 177 274 1731 84 120 130 49] 48 926 9 |10e<|SE  2|— 0S 1] 0] T161-1. 10,0116:0-212° 1219402010,
ITHSG 4B A8 | 18T 6 2000 200 158)18°7 144 1400 85 49 7611 6 |0 |ESE 3SE 1i— 0 alg, p [<19%-p
18[49°8 S0r7 i51°5 | 182 274 ¢ 318 5:187 85 49, 752 [3 10 ISW INNW 1i— 0 - | a2, alp
191532 525 518 | 199 301 228 9137 18 44 6713 12 |0 |~ O0SSW 1— 0 —| =%, p
20404 4T3 461 | 234 339 267 844 216143 115 122) 66 200 4600 |0 |0 s s 28 I — | =%
2140°2 450 446 | 234 333 254 351 2181123 132 181 57 34 540 |0 |0 |WSW3— OSE 1| — | ad%
QU432 425 402 | 232 312 237 317 197|145 154 165 681 45 75 0o |8 | 2< [— 0= 0i— 0] 25| oo°n-8%, <18-n, T18%-1815W
231425 44:5 443 | 162 208 145 218 137|129 981000 93) 53| 8119 |2 10 |W  BWNWASE 1| 12| #1459-6%, 28-8%, a2p
24442 4677 484 | 163 236 150 237 186| 09 &2 11:3) 72| 38 832 |5 {10 |— ONW 2— 0 05 «la, €1730-18%
25|525 527 1530 | 186 202 146 227 1170101 81 ¢7 8| 46/ 780 |6 |0 |— ONW 38— 0 — | a2 p
20531 520 1520 | 145 228 162 241 117] 91 72108 74 35 7183 |4 [0 |-~ oNNW2— of — | a%, a%
2528 51T IS3T | 184 230 153 246 109 &5 &2 891 8 387 6812 |3 |0 |WSW2WNW3—- 0 — | a2, T13°“ 1740-18%, af%
281540 525 1522 1 127 149 156 216 93] 96 80 84 87 46 6315 |10 |5 W  1INNW 2INNW 1] 00] alg, #'1350-1410
291512 505 15014 | 106 145 143 196 98 85107 103, 88 87| 859 |10 |10 |NW IINNE 2)— 0] ‘75| e, %1310-15, RI14%E
30150-3 496 502 | 140 172 137 189 12| &1 91 941 68 62 80| 9 |[10e {10 {E 1IN  2[NW 2/ 10| alag, e°14-1420
31§50:2 5140 [512 | 12°7 192 16~d; 213 1281105 11°2 109, 96 67) 76[10e |9 |8 W  2W  3/WSW 2| 10| 5-7%, 10-11, 13-13%
M [50'18 49:95/49-87| 177 251! 19-215 264 1531119114 120782/ 491/ 71-8) 44 | 48 | 30 11 17 071305




1933 Beograd Septembre
Pression 00 mm Tem e’ratu/;e °C _ Humidite Nébulosité o Vent : 7Drirrectiorz ;3 B
g 700 + P Absol. mm Rel. 0, ‘ et force (0-12) 2
S(7a (20 |90 | 7a| 20| 9 |Max. min |70 20 9 |[7a 20 9| 7a 20 90| 7« 2> o |S
| i ‘ i {
14503 1492 1483 | 154 25-0\ 173 255/ 156] 94 &7 96 72 37 6510 4 1 |- ONW 2—  0of —| st
2l480 495 486 | 155 22:6] 16:8] 238 141110, 97| 93| 83 47 65| o § 2 |— ONNE 2W 1| —| ala p; tn 10
3481 1497 5111 | 147 144 1832/ 165 12:6{1113 98103 ©0 80 9010. 100 10 |~ 0— oW 1 00l 7 T3 14 16w dise
44500 1502 '50'6 | 117 185, 165 197 100| 95 99 95 92 62 67 10 10 W 2NW  2WNW2| 12| alg, e23- 25
5[51°8 [51°8 151°8 | 120 19'5; 14-2 20-1 116| 48 99 85 93 58 7010 8 8 |WSWIZW  2WSWI 01 56 8% 8Y
6l528 1524 (520 | 111 2011 152) 205 97| 79 80 82 80 46 6312 8 8 [WSWI2NW 3-. 0 —| a'e p
71539 552 (562 | 108 202 130/ 213 88 78 83 73 8) 47, 656 4 0 (W INNWZ2E | —| ata p
81565 1556 1557 | 1000 216" 122 217 &0} 75 63 70 8 33 630 1 0 |WSW1IW  2SE 1 - | =%, p
9559 1552 |54'6 | 107 218 144 228 T8 66 62 69 68 32 56 1 3 6 |- 0-—  OESE 1 a%q, ='p
10[56:3 574 583 | 137 203, 149 227 12+4] 81 60 69 69 34 54l0cc 4 0 |- OWNW3INE 1 alg, ooy G
114596 (591 |581 | o5 215/ 130 222 69} 75 62 76| 84 33 64| Oco 1 0 |~ ONNE - O — | n%a, =otp 10018 193, a'p
12572 154'8 1527 | 14'6° 26:8 193] 27°0. 97| 82 84 63 65 32 3710 1 0 [SE 18 28k 2 — | st
131504 49-8 (493 | 203 232" 17°1) 27:5 16:0} ®512:3 12§ S3, 58 8 S 10 0 |— OW 1. of -~ | =p
14]486 1461 440 | 189 289 181} 207 158|110 1111147} 67 37 944 5 le |— OWSW 3SSW 1|339| ata. o163 24 dise. 17w 18 L.
1549-5 1509 [52:9 | 121 149 133} 164 119 96 78 80 91 61 70[10 10 10 [W  3NW BNNW2 — | e!-5 T 2P 18 g
16552 544 1522 | &7 150/ 127 167 76| 72 66 &0 8 52 720 8 6 [WSWINW 6WSW2 05 =i
17150-2 149-0 477 { 117 167 139 187 113} 84 88 99 81 62 83|10 8 10 [NNE UNW  2SW 1] o2 et 5 dise
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16552 557 |595 | 03 27 -1§ 32 -29| 37 2'3% 32 80 41, 7110 3 0 NNW 3iN 4INW 1| — | —a, p
17161-1 599 1599 | -4-5] 13| -07| 17 -47| 24 220 38 T3 45 T} 3 10 8 W 3IWNW2WNW 1} 01 —“a
18|57-2 555 {565 | -06; 1-8 200 2:1] -1-8] 42 52 2 96 100, 48|10-= 10= |10= |W 1w 1IWNW 1| 32| ='n-n. -°n-81Y, —1g, 15115
191585 1S76 (565 111 42 29 51 08 49 54 47, 98 87} 8310= ‘10= 10 W 20WSW 2IWSW 1] — | =in-17%
20155:4 1528 |51°0 18] 83 47 94 13 42 35 34| 80 42 53}10 .4 9 NW  2INW  3{WSW 2| 00
211517 493 |545 | 05 04 04 21 -02| 41 42 41| 8 89 86§10 10= |10 WNW2INNE 2/lWNW 3] 03} »'n-17% disc, -7 8. ="11-17
291589 160°3 1596 | -0-5] 44! 29 53 -10] 42 44 43 94 64 76|10 7 8 NW 2INNW 1iSSE 1] 01} —Ya, «"7%-12 disc
231594 (594 |587 | 08| 11-3] 27 119 -1-5{ 41/ 45 4% 94 44 89 3= 2= 0 |— 0OWNW 2[SE 1 — 1 —=a, p; ="n-173"
24457-1 1558 |54°9 1-3| 13:8] 63| 144/ 06} 44 48 54 88 41, 76| 3= 0 = - 0w 1|SE W — | =n-n disc, —'a, —"p
251552 1539 |54-2 37| 149, 86| 163 28 48 46 53 80 36 642 |7 6 — 0.— 0|SE 1 — | —la, =175 &
26153:3 151-0 494 | 80| 167 104 181 57| 45 54/ 63 536 38 6718 6 10 IS 11SW 218 20— | —"a
27147°8 1459 447 | 10'8] 184 12-7) 187 98| 58 64| 54 60, 40 499 8 9 S 2'S 3ISSE 4] —
28|42°7 42-2 420 | 10-8] 156 11-3| 158 87} 55 56, 6:3) 57 42 63{10 (10 10 SE 38 SE 2ISE 3] —
|

M.|55-54/34-85|55:26} -1'1] 41! 11 51 -23] 36! 38 39830632772 64 : 66 | 65 14 20 14 65




1934 Beograd Mars

Pression (% mm . . - Humidité . . Vent: Direction ~
g o | Température °C Absol. mm | Rel. o, Nébulosité . et force (0—12) 3
Sl 7 2 w70 2 9 max min |79 20 |9 7@ 20 Op| 70 2| 9| 70 | 2 | 9 |X

! o o 3 1

22 410 423 93 183 107 184 87 55 53 60 62 34 6216 3 |9 |ESE 2ESE 6SE 4 -
2430 462 484 [ 81 135 54 164 40l 37 67 49 70 51 1310 S t |ESE 3|ESE 4ESE 4| 00 e°1715-17%
3400 488 483 | 8 140 53 147 8380 47 57 54| 78 47 805 3 |2 [SE 4E  1ESE 2l — | olp
4475 479 484 | 27 w2 26 70 22 46 45 44 83 64 7918 10 |10 |[ESE B|ESE 3\[-:5[: 2l 00| e01820-18%
SHs2 481 482 01 33 01 46 -04f 33 34 37 T2 58 80JI0 110 |5 |[ESE BSE 11— 0O | —p
G485 486 400 | <03 51 33 62 -09) 32 31| 33 71 48 61{10= 10 10 |— OE 1— 0 - | —la, =0n-9%
THET 430 47 [ 20 105 37 117 16| 3T 31 36 69 83 60l4 1 [0 [SE  1SW 1SE 1f 01 ae, —!
B4t 473 498 | 44 82 47 99 24 45 49 42 72 61 66[10e= 10 10 W TWNW2NW 2 00| %4 disc, =0n-9
9l519 47 478 | 11 105 55 116 07 5 36 44 90 38 66/ 8= 0 |0 [~ 0=  OESE 2[ - | =U65-10%, —oq, atp
of54 451 44 | 6T 154 102 173 48] 50 65 T2 68 50 710 8 |10 |ESE‘ 2SW 2 — 0| 08 e9%-11% disc
160 431 424 | 94 208 135 212 76 54 59 5¢ 61 82 51|11 4 |3 |SE -2SE 4 5| — | =a%a
121423 41°0 409 [ 1278 209 155 220 120f 54 55 55 49 30, 41/8 5 |3 |SE 38SSw 3 4| -
1846 431 442 | 143 236 171 247 130} 54 58 47 44 27 3207 9 |8 |S  4SSW 4SSE 4 -
4447 436 434 | 142 208 184 218 134] 48 45 35 40 24 2218 10 7 [S  4SE 4SE 5
ISHI0 388 300 | 135 183 16T 100 132 45 45 49 38 29 349 10 10 |SSE. 5SE  6/SSW 3} 00
16]37-7 350 337 | 104 175 1100 190, 90} 77 T4 72 81 49 73/10e 14 |8 ISE 1ESE 1SE 1} 51| %158, ¢!80-8%, <1750y,
17|335 384 893 | &1 93 496 120 ¢5 78 77 6% 96 88 71|10 |9 |3 W  2SW 3[SSE 2| 84| 1615-125, a2p[T18-p, €223%0- 234
18]35 380 307 | &8 158 127 174 67 53 62 58 67 46 53|10 8 |3 [SE 4SE  4S 3| 48 eu30-8, 221023
93l 439 478 L 1r0 101 ST187 49 64 T3 610 700 79 811 9 |1 S 3W  8SSW 1| 1'5| el1-41, 10:5-11%; aZq, p
20MOG 489 48T L S0 169 108 180 32 60 42 52 91 29 S511 8 |0 |SE 1SE 1SE 1| —| —la, 2l
2US00 494 4wz 105 200 135 227 T3 52 54 600 54 300 5200 4 |7 |[SSE 1S 38— 0 04 2%
150 498 43 | 110 191 145 207 106] 68 50, 520 6¢ 300 4210 |8 |2 |SE TWNWI1E 1} 00] %6-7v
28300 408 496 | 81 170 181 178 64l §7 63 67 70 43 3910= 110= 10 |-  O[ESE 1ESE 2| — | =n-8, =18-16%, a%g
2H50°1 500 e | 11030 2000 12:8 2005 109 48 43 491 4T 25 44010 5 2 |ESE S5SE 5ESE §f —
25315 50T 50T {106 21T 131 228 wdl 58 5T 56 61 20 S0{38 |1 |0 |ESE 4ESE 3SE 4| —
26400 471 450 | 111 211 145 2155 1011] 58 64 51 58 34 412 9 (6 |SE 4SE  4SE 4 -
DIHT8 47T ATT | 9T 139 122 157 86| T1 66 69 79 55 6519 (10 | Ye [SSW 1'WSW 2SSW 1| 00 e°10%-10, 21-21%
O8l470 i 438 L 77 142 83 150 60| 60 62 500 76 S1, 616 6 0 |[ESE 2SE 3|SE 3
20439 420 413 | 83 159 T0 163 64 32 54/ 58 63 400 708 |6 6 |ESE SESE 6ESE 7| — | wi20b n, AESE2I
30407 407 415 | 69 148 90150 58 56 63 59 75 50 695 8 4 |ESE 6ESE SESE 4
BIH434 434 440 | 80 168 w6 176 T0f 61 69 60 76 48 6717 19 5 [ESE 3ENE 3[ESE 4| —
M50 4513 45420 80 158 100 166 66| 54 55 53677 436,597 70 | 67 51 26 200 26|21

1934 Avril

‘ i | : i : ‘
1451 451 461 | 84 158 6% 172 63 62 61 41 75 45 5610 5 2 |[ESE 2ESE 4ESE 4] —
2470 484 493 30 w1 20 80 140 34 36 32 600 49 5710 9 2 |ESE S|ESE 4iESE 3 01
B85 485 483 | 12 45 47 50 10| 43 44 54 8 70 84/10»= 10 Ie |E  2[ESE 2/SSW 1|11'8| ="n-10,x0515-10'5, av65-23, #122-24
48 473 455 20 TS5 6T &2 16| 51 55 48 97 70 6610e= |9 & |-  OESE 4SE 3| 06] 10-42, e0420-8%, 16217
SHS+ 444 1453 | S4 137 T3 149 48 49 56 5T 70 48 749 |7 6 |[SSE 2ESE 4ESE 4] 29| e201-20"
O453 448 446 | 79 155 118 176 59 58 62 79 72 47 791 [10e 10 |SE  4iSSE 1— 0| 02 ala, e014-20° disc
432 426 485 | 90 182 123 2000 82 70 71 &1 16 45 7519 6 7 |ESE B3SE 2SSE 1} 19 ala, e118-185, 21%-23
81451 444 (447 [ 116 181 140 198 90} 80 @2 900 78 59 758 |8 2 [SE 1S .1SE 1f 05 =%a, e°11-13* disc
9l 8 4100 420 [ 182 180 191 209 134] 54 68 58 35 44 35010 |10 10 |[SE 2ISE  3SW 6| 26| 122-23% disc )
10[42°7 433 1450 | 122 183 132 198 109 83 70 79 78 44 7009 |3 '3 |SE 1LWNW2— 0 I'l] ala, 1015-215 73%-9% disc
465 458 470 | 96 1770 125 188 93 64 60/ 76 72 42 7007 |8 10 |- ONNW2NW 1} — | =2
120484 486 495 | 112 2007 1833 209 T4 74 63 66 74 8 SN1 12 .2 |— OWNW2— 0 — | alap
13[51°3 512 517 1 131 225 153 232 117 74 86 80 66 42 6247= 5 2 = 00— O0E 1 —| a2, =n-8, alp
14[53:6 544 543 | 125 163 100 171 89| 76, 77 78 70 55 8510 |10 0 |ESE 4|ESE 3[ESE 1] 02 e'8%-85
15546 S84 536 | 97 215 158 220 T2[ 78 80| 87 87 42 618 6 4 |— 0— 0- 0 | =\n-9, a2a, alp
16[54'5 539 1530 | 122 217 177 285, o8| 94 90l 95 8 47 63 4= |4 2 OWNW1— 0 — | a2a, =°n-10®
170584 524 508 | 136 201 149 2300 06| 83 78 74 T1 37 5820 |2 0 [ESE 2— 00— o — | cow-109 a2, p
18401 472 470 | 150, 277 20:00 290/ 11°8) 73 71 6 57 25 391 |2 2 [SE 2— 00— Of - | at
19[49°0 498 486 | 185 277 2113 286 140{ 88 75 78 56 27 391 |7 |0 J]— ONE 2SE 2 — | aa, ool7%-11
20[504 496 507 | 209 205 195 287 152 83 76 9Y 45 24 588 |4 3 |— ONW 1NNE 8 00| e°19%-20, <1945-20%
21[51-1 1502 '50-5 | 181 250 193 262 127103 99 96 66 40 5716 |5 10 |—  ONW UN 1} 00 e18%0-20%, T1920-203SW,
221494 447 429 | 180/ 278 21§ 282| 130} 94 94/ 48 61 34/ 258 |9 10 |ESE 2/ESE 3ISSW 2| — [<19%-n
23|43°2 424 434 | 206 283 191 291| 17°3] 57 59 &5 32 20 5212 |2 |1 [SSE 4SW 2— 0 — | alp
24455 421 416 | 1609 281 2260 284 121] T2 40 44 50 14 24{8 |1 '8 ISE 2SE 3S 4| 00| ala, P196-n
25432 425 420 | 156 206 209 227 147| 70,103 69/ 52| 56 87)i0e 10 |8 |- OSE ZSE 3 07| e%®-9® disc, T
26|47 420 482 | 2005 28-5 233 287 202 54 59 60 30, 20 2810 |9 10 JE  1SE 6SSE 3| -
28460 462 483 | 180 237 178 255 186 69 65 &7 45 30 59010 |7 |5 |ESE 2SE 2— 0] 00] ev6w-6%
281500 488 490 | 165 262 17-2 266 130| 54 56 59 38 22 4000 (0 10 |ISSE 3E 4SE 2 -| a%
20140-1 478 1477 | 142 253 183 26:3] 126 66 60 6q 54/ 25 383 |6 (3 |- OSE 1SE 1 | awa
301476 466 464 | 188 278 189 279 125] 61 61| 61! 31 22 3111 |0 [0 |ESE 1SE 2SE 1] —
‘ : I .

M.J47:85 46:97.4721 13:1] 208 152 2100 10:8] 69 69 T°0/626 894, 555| 64 | 59 | 47 1'5 22 1.6} 22'6




to
L

1934 Beograd Mai
Pression 00 mm| . ] Humidité I N Vent : Direction =
§ 700+ Temperature °C “Absol mm | Rel. *, Nébulosité ,,,__ff force (0— 1,;)_” §
S{7e 12 90| 70 20 90 Max min|7¢ 20 9P 7a 20 9o | 72 20 9p | 70 2 9 |
. - - ,i ‘ : — - ‘
472 46'8 474 18‘7?28'5 2003, 292 146] 81 77 78 5 26 440 3 0 SE 11— 0 — f —1 ontTw 9
2484 475 466 | 19 8‘301 938, 307 154} 83 77 83| 48 24 390 7 4 — OSE  2SE 3] —
31456 452 437 1 2000:284  23-0° 252 203 76l 94 89 41 44 4210 10 8 SE  3ESE 3ESE 2] 00| e"10%-10m
446'7 466 462 171,207 177 234 163 103,117 10:9] 71 64 72410 10 10 by 2WNWIT — OF 0'1] &0%-11 disg, a2p
5455 441 144°1 | 185272 18 9‘ 277 154] 96 82 78 60 30 48] S 7 3 — OESE 4 - O 00 =ta, avp
6l46'5 455 467 | 166 265 2011 276 155 97 94 54 68 36 31| & 3 0 |— 0~ 0SE 1 015, oty 1)
7487 496 506 | 16:8 257 187 264 148 82 T2 89 57 29 53| 8 8 8 — OESE 2ESE 3] —
81535 334 543 | 165 247 181, 256 1481060 77 66 75 33 43| 8 7 0 ESE 3ESE 3 0 —1 o
91555 552 1352 | 189 26:1 185 267 160} 72 57 59 44 22 37} 6 3 V] ESE 2ESE 3ESE 1} —
10{557 1531 1533 | 173 278 186 200 138 68 T 99l 46 25 62 1< 8e 10 e ();N.\'E 2— O 3] oota. o4 {45, Tell 4 140
11536 516 |51'8 | 186 260 182 282 138105 &7 100 85 33 64 3oc 4 7 0 — () — OV 14:4] 22 ooip Yoo ealum 170 TR,
124151-5 504 1503 | 161 253 174 257 11°90 107 95 90 78 390 61} 0o 1 2 0 — OE 1 - ] alg, oot IS 1T Do
131501 484 1474 | 182 24-3 195 270! 148103 91 & 1‘ 665 40) 48} 4o 6 2 — OESE 3 — I — 1 ocln-to oig [eT8 oy
14460 450 {44:0 | 2000 270 18'7,_ 287 1491 96 85 43 55 82 571 3 1 - OWNW 1.5E HoO0b] ata, TITH-105 o 1R 18,
15(43°6 416 448 | 191 274 164 284 1220103 83 8K 62 300 57p 6 4 77T ISW 1w 2N 20 1 2ta, TITendise, <212 @120
i ¢ i . LR
16479 458 447 1 128 2111 174 234, 107 70 71 87 63 38 58 loc 1 2 NNW 2NNE 2 - 0 o D sl py AR | o
171432 409 1399 | 203 271 22'(5" 2800 147105 1005 98 59 39 48] 6 7 7 SE 3ESE 6ESE 5 0-0 elg 11, 21k .,’ ey
181418 432 449 | 204 188 165 2660 1591101 139 130 56 86 92 8 IOT jte |ISE 3 - OWSW 1 Il e 2k dine, = R
194488 1501 150°5 | 16:0 226 177 237 149124 113 1240' 91 55 7910 S 1 W 2W 3 — O] — | 31535 algq, ot [T 1
201534 530 1533 | 16°0 240 1‘)3 253 11'84 106 80 79L 8. 36 4710 4 2 WNW2ZNW  SNNW 1} -} o, Tp
211540 1530|333 | 152 255 "H 2604 110 @5 82 749, T4 %4‘ 2] 3= S (] W INW TN 2 ol G20 atg
21546 15385 1532 | 156 257 "{)8 263 131} 98 807 w9 74 32 541 0 3 7 W 2WNW3i— M =1 195 disc
23153-0 '50:3 496 [ 180 277 217 286 145106 86 G2, 69 31 471 0 4 3 WSW ITNW 1 - g r5) e 16* 1 T2 gy
24150:4 15001 1510 § 158 181 lhd‘ 2009 1400115 90 107 85 58 T6[10e  1ile it WNWINW  [i— O] (+3] o617, &7 147 din
251523 504 (491 15’6; 241 ]7'5"‘ 250 116] 61 56 62 4b1 25 4215 4 ] SE T'ESE 11— 1] BER LA R e O
26M485 476 1467 | 194 257 188, 274 141 T9 124 124, 470 S0. 76| 6 7 lerm [WSW 2 WSW 2. 0] 24-4] @112 10 ] ’JJ\T.TI (IS R
271498 1502 (502 |1 131,197, 12‘31_ 2007 TN0T 88 67 95 51 63|10e 4] 100 INNE 3NW 3 NNW 3] 33| o] -8 e 2 @8- D1 dise
281531 526 1524 | 91161 110 174 68| 67 56 T2 77 41 68 3 3 2 WNWI3WNWI3WNWI - | e 259
20151-9 |50-8 151-1 | 11°7. 193 ]4'” 203 671 67 39 95 65 35 78| 2 4 10 ONW 1INE 2 —] =%
301528 529 |53-0 | 125 145 134 213 92 &0 o2 76 83 36 642 2 2 IWAWINW 2 o —-| =22 p
311535 1529 1335 | 16:0: 225 180 231 94} 62 TS 7'21 48. 37 46 0o 4 0 j— ONW 1INNE 1| —| alaq -ip-0¥
WM.J49:03:49:07149:12| 168/ 242 183, 256 133 91 85 87 643 884, 56°1] 47 . 53 45 13 14 09} 53-0,
1934 Juin
: PR — T
1154'9 1542 540 | 187, 239 197; 249 121] 52 60,1007 32, 27 621 7 10 ESE 2NNE 2 - 0F -
2|54:8 153:3 151-6 | 19°5] 263 ]9'5;1 270 1621 99 67, 75 58 26 445 3 3 - ONNE 2 o —
3498 472 1453 | 20°1: 273 18‘1;% 276 1681113 11-3/13:00 64 41 83 8 6 6 — OWNW2 — Of 020 714301630 @ 15 T, 20 20¢
4420 1430 432 | 20:0] 182 17'7“ 2005 1634107 12-8/12:4. 61; 82 8210 10 3 SW  2ISW 2 — 0] 229 ata, &'92-15 Jl\k.
5[43:1 1414 40°3 | 185] 30-1} 23 2v 311 148122 12'6i 1004 77, 40 49|10 6 S — 0S 1SSW 1] 2:8F en]a8-20 <19v-p, €1201. 232
6{43:1 464 477 | 24'5) 253 _OSj 274 1506 12-7,13-8/138 85 57 75} 2 3 7 S 2NNE 3NNE 1} —§ s'¢
7482 475 1444 | 2005) 271} 190 28-4 16-2[11-5 126 129 64 47 74| 7 8 2 ESE 2WSwW 2 — O 04| Ti4%0-1450 @i143-151 alp
8151-0 \350°7 1510 } 17-2) 24°0) 183§ 249 149(11:7°10'3, 10-2, 79 46 658 5 0 W TW 2NW 2} —] alg
91517 1501 1500 | 16°0| 23-4| 17:6) 287 127} 9§ 77 93 72 86 6200 .3 2 W TNW  3W I —1 a'q,
10/496 48'0 475 | 14-5| 24'1) 192} 249 114] 99 &6 96 80 38 58 6 6 6 |[WSW 2ZNW  2NNW 1] 00f o'g, o217H-17
11458 1449 1442 | 149 16T 14 7} 174, 1381141 108 111 900 76 89{10e 10 9 W TWSW 2'W 21 6°8) o510 @18 125 dise, alp |24
12[43-9 |43°5 [44°6 | 145 19-1. 183 228 134 11°5,10'6! 117} 493 64 T4 9 1T 87 W 1w W 1] 1'3] 03204, T12%-1.i20 2000 €12310]
13}464 466 474 | 16°5; 22-1 58 221 1250116, 118,129 83, 54 961 9 9T 10e  |— ONW 2w 1110] T139-172, =172- l(l 0117“’ n disc
14476 |47-3 1470 | 146 197 17 9 211 142|122 123 121 98 72 7910e= i 8 7 W ITNW 2N 21 07] en-4h0 disc. =10
15464 |461 {468 | 150, 18‘4§ 16°3 18'4% 13811111103 11°1¢ 87; 65 80{10 ‘10 9 — ONNE 1 — 0 005 "144-1815 a'p
16j48'1 507 1530 | 15-0. 149 125 157 12:1{ 124, 10:5 10:0; 97, 83 92{10e= 10 10 -— 0 NNW 2'W 20 1O =tp-1010, o' G20 16181
171546 1552 1558 | 141, 2005 14:0) 20°0, 12:3] 920 770 98 71 43 87 6 2 WNW2NW 1ESE 2 -1 ata
18{56°4 |55-4 [53-8 | 15°5. 215 1504 23:0; 110} 86102 &1 66 353 7111 16 0 |[SE 2ESE 3- of —| a%p
19]52:4 149-7 147°1 | 174 24-0. 186} 255 11'8] 92 83 8% 61: 37 56| lco ' 1 1 w INNE 1'— o~ =%, p
20144'5 410 416 | 219 31'7. 21'5 3'_"4‘ 147 10'3‘ 88123 52 25 640 7 E110< — 0S 1.— 0} -1} avqg, e"1W <20-p, T202SW
21140°8 {410 1431 185 212, 1701 233, 151 12'9!;‘ 31 ]2'7% 81 70 88|10e 10 10 (W 1E LNNW 21243 o%01-10% 2017200, T173-17",
2201474 1486 1493 | 13-8° 20-5) 167 22-1] 1321105, 96 84 88 53 620110 | 8 | 2 NNW 3]NW  3[W 2 —1 &0¥-6 disc, afp } 021 710-18%,
23[52:2 514 1513 | 16°1; 257, 194] 272 11:00 100/ 10:9, 116 73] 44 71| 0 | 3 0 OINW 3 — U —] a%a, p 175-18%
241520 151-1 |50°6 | 213 284} 21-7) 29-6] 160} 11'8 11'5| 12‘(i§ 621 400 650 3 0 — OINNE 2 - 0 —] o2, a'
251506 504 498 | 26 03 320 24-4] 3279 1931134 114,123, 53] 32 540 |1 2 — OjWSW 2 — 0 — >
26149-8 ‘1487 475 | 23-5 321} 250} 324) 190{ 144 118, 12'4.§ 66 33 523 !2 0 Y 1ISW  2.— 0f —| alg, <21 n
270499 149-2 480 | 19°5, 24'5! 187} 249 16:8} 127 12:7, 13'5}, 75| 55 846 6 o] NW  3INW  25W 1} 2:0] alq, 28001 T10 102 E-SE
28]46°8 1453 144°1 | 180] 23-8| 20'7) 20°4! 15412:1]11'4, 12-8 78] 52 70] 2 i 7 — OINW  1.— 0f —] a%a [”18" 2050, T2055-
201437 1424 |448 | 211 277, 180} 280: 1611 13:3{13'1 146] 71 47% O4f 3o | 7T 1107 |— 0/[ENE 2INE  2}14°2 -a, coin-9, T10-10%, 019‘30—~2(P°,
301442 1436 1430 | 196! 258 183 28:0| 15:6{ 142 15‘81 14'6) 83 63} 93| 6 ll()o 3 |SE 2| - OISSE 1} 12| a2, o]4~]7" T1[4"—145_’~]’,
! ; - i i | ' ; ) 1S 175 disc
* | | I | :
M.|48:38!47-80147-T6] 182/ 24+0, 186 252 14:5/11°3 1()8 11°5/72°5, 502 7231 53 162 | 50 1:0 18: 08} 69-8|




1934

Beograd

Juillet

' ) . . humzdzte , o Vent: Direction =~
Fression (0 g s i 1 O — 7 en
s o Température "C “7501 mm , Rel 0y Nébulosité et force (0_1_,)% .3 1
S| w2 | T 2 9 e mm|7d 20 90|70 20 9p 7a 2 (90| 70 22 | 9 |X
[} i
‘ ~ \
P43 420 421 | 10l 238 176 2% 168133 117 124 81 34 82| O 9 o |- Oiw 3WSW 3| 26] e'450_310 T12%W
D44 6 4TI e 1S 204 IS8T TR 128 81 85 1] 8 lie 110 NW %‘\W AINW 1] 14'6] '0-%-33v 1130-20 disc
SHST 4T dss L IT0 2260 T 250 1481115 110 1 79 54 686) 9 10 |2 W dtN\)\ ’WN\)»] T el0-1, ala
4T s s [ ITE 12 14T 20T 123 96 w8 el 64 59 836 e 13 INW ’WNW”W 2l — 1 a%
SIE0e8A04 Aies 137 207 1690 232 10711001 88 95 86 48 6512 18 |0 WSW 1; WNW’)* M — | a2, p
SIE17 5T R PIT 286 187 Zul 1251100 4101 67 38 631 0 4 1 2 JWSW ];\\ 1S 1 o, al
Fabn Al Sieg popoed 275 2008 282 137 114 ]U'(i‘; 102 67 38 56f 6>~ 8 10 - OWSW 2 — OF 01 ota. oo'n-TH, 6145515, o
SIPBO2 7 A I8y 243 10w 250 12001000 102111 68 45 67 6 9 3 WSW TWNW 3 0 00 a'a, 80175173 nup
IS0 4R 4R L R 23R 213 278156110 ¢80 G 68 40 SO 4 4< INW  2NW 33— of — § <ibi-p
POMR R N 2ol 7R 200 28T 1600118 840105 67 300 57 0= 03 2 IWNWIINW 3 0 alg, oolp-$20, atp
PHATS 462 440 oSS 286 3145 1wl le2 w8111 31 300 511 3 04 : ONW  1TWSW 1} 2¢] ata
oHED REN G D700 238 300 1e0p 1y tbs 183 77 41 62 2 6 2 SWo 1 0SE 3 o703 disc \
AN 2 27 225 2w0 20THIRT IS8 158 65 S0 78] 9 9 2 [WSWIN 2SE I 00 TIOONW, @141 avp <23 n
Pes ] 2rs 2ot 1t 282 169134 184 1630 71 61 96) O 107 14 |SE 1N 3 — 0§ 25:2] T13t0-1420, eirzl4a" ]ﬁ". (XS
dd [ 20 28 2B 2T G e T4 188 84 560 ') 2 2 18 ISW T'—  OSE 1} 12| ata, ap, <2331 | WSW14%.- 15V
LTS IS 2R T 25T 1T M B 13T 146 92 64 8710 te ! S S TNW 1 - 4124 T4“ 16175, oti-16 disc, atp
bt B TG 2otk 1T 200 SSSET0T 1460145 91 83 8610 10 10« W SWNWISW  1]184] o2, e8-2210disc, <205-p
44 Lo b TTO 28 190 228 12y 134 182,148 02 T8 90110 4 Y W 2WSW 3SW 2 12:0) o72-815 145 20 disc, T1420- 14
e e 1T 23 109 275 172 1ds 150 188 6 58 88l 6t 3 WSW 2WNWI3WSW 1] - | =0n-T'5, @!130-3% Tp- p, o2p | disc
45T R res 2R 224 2rd 1801140 146 168 82 Su 83 6 3 0 WSW I'NNW 2.— 0] - arq, a'p
DUHATS 4T ben 200G 1 24 Bl 186138 175 160 73 S 701 0 1 0 - 0:S 1SE 1] — | =a2a, «cT730-8% a0
DUMAE AT wbT ] 20 346 268 253 '.‘1-3 1IS2 120176 60 31 67 4 ¢ 0 ISE  1TNNWI1E I - | a alp ®2()- 2270 disc
4R T T P Do BRTO2800 B4 ZTO0P1S 7188 151 b0 35 T2 O U N GSE 2INNW L 04l a2a, T195.2015, <1¢55p,
ST AR A4S 20T 28 D0 2 1T I40 T 120 T 400 621 3 4 2 W 1 W 2 of -- aq, o' [ 0= 20
s e s o [ e uer 1o 2o T a7 obizg 120 138 63 430 80 0~ 3 | ae GSE  INW 1| 18] ata, ootn-T3, T1920-10% 61101521
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i ¢ 1 ! i

IMLI50-79,50:14]50-20} 20°5] 26-4) 214 28:5] 16°3] 123, 11°6; 121!088 452 644 37 43 - 37 1-3 20 1'1 372
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1935

Beograd

Juillet

i

Pres ion O mm - B Hllﬂlldlt(’ ] s . Vent : Direction ~

¢ 0 Temperature "C Abml mt | Rel oy Nebulosite et force (0—12) V§

S| 7e 20 gp |70 20 9p Mu.\».‘,Mm FRE [ o 7a )21’ : 9.0 7a \ 2p  9p 7a | 2p 9 a

FIR20 310 323 | 185 286 214 295 149113 90107 71 34 56| 200 4 1 — O}NW 2 — 0] — | ooln-10

21547 SE4 A | 223 312 236 317 1561121 102 11¢, 60 30 551 0 1 0 SE 2IENE 1:ESE 1§ -

S50 R 5 D080 B2 228 B30 1841122 102 13T 58 28 66) 0 2 2 SE 2IN 2 — O - oct8- 10, <21 n

306 40 Soro | 2o 257 238 320 1831146 168 147 72 68 67 0 8 1 ONW  1TWSW 1| 25| TI139W, e214- 141"

S[A2? 510 5000 | 2160 288 200 207 191 131 102 1300 68 34 62| 6 6 3 WNW 2NW 2 — 0] -

GHEG 434 46} 244 3007 234 318 1991118 10:8 106 44 32 49 Yoo 5 1 4 |- O'NNW 1 NNE 4] — | ="n-75

TG SE6 823 16 2000 165 2007 158[102 o4 85 T4 53 60]10 a9 2 W INW 2 — ol -

SIS26 320 R IT8 O I&D 143 217 1281102 86 114 67 55 42l 6 10e 10 W NW  3NW 2] 32] #"1315.152 1[5 |51

GIST8 SR AT ] 130 214 190 234 1109107 88 87 96 46 33§10 9 14 W 2NNW 2.-- 0 — | e'130-p%

TORU T 484 476 | 156 26503 2004 280 128 93 o0 104 66 35 58] 1 7 1 |SW 2W  3— 0 -

PIHT4 470 485 1 1T0 192 168 281 136] 108 1o8 11’ 67 65 80 3 10erz . 2 S INW 5. 0f S4f &'131"- 175 disc, 13- 17" disc,
(21500 3150 36} 156 227 175 254 126]102 w6 ot T2 47 68 1 g8 5 (W IINW 33SE 1} 00} 13 1315 [ 215
504 30T s [ 170 2602 193 270 1161106 &8 @8 73 33 39 200 4 11 O'WNW 1.8 1| — | a2a, cotn- 102

PEHOB 484 498 LTS 268 198 2727 167106 1008 1000 71 41, 38|10 T 1 W 3IW 3 — 0 00} «'13-13'", a'p

TSIAFT 308 3004 1183 283 22400 2003 144|102 w4 9T 65 32 49 loo 4 5 - ONW 1 — 0 alg, colp-Yh

WISET S S0en L 207 Siet 228 316 163t 107 84 48 32 26 48] oo 1 L0 WNWITWNWI1 — 0F -~ oo T, 16-17%

ITI/0T b 48T 200 30T 287 322 17S5) 44 108 112 48 0 320 5] 2= § 1} WSW T.NW 1 0 ooln-920, 1759--n

PEHST 4T3 438 1 258 354 24T 841 1oe[ 117 107 10080 47 28 44 0 0 o 08 3 0] — | co"715-0%0

TOH4S 44 8 | 258 355 2840352 20000104 G4 12200 42 24 58] 3 5 7 SE 2 - 0 - O — | oo!7%-10

2013001 4R 0 | 2 B8 254 316 181271 98 1000 3T 290 45] 0 0 0 0ESE 1IESE 1 -

210 454 4T L 25 3000 245 330 188147 11°0 82 61 36 331 4 4 6< INW 2N 3N 2 — | 20" n

DO 4 N3 o 242 171 253 130p 8¢ 81T 73 49 360 S0 6 9 10 NW  22NW  3NNW 3

281334 S 3T L PR 193 1TSS 215 111 88 95 1130 77 58 T5] S 4 13 W TWNW2 — o 00] e"820..8%

CHATT SRS 3006 ] 164 250 1o 2uer 12+ 107 102 1028 Tu 0 43 39) 2 6 19 W ANW 3SE 1 -

QA0 4 g L ITA 2T 2102 2% 138 95 85 43 63 310 49) 0o 4 l“ W INW 33— N - oa'n- 920 181 20

SRR 0T 48D | 2005 3003 2240 Bt 15B{10T 110 1005 54 34 30| 0 10 SW 1w 1 — O — | oo'19-195

DTHSR AT T 40 | 2l 8243 2440 3301 18T I28 1108 128 58 820 54 Zoo 3 L 4< |— OWSW INW 1| ~ | <o'6%-105, <195 p

DBIMET 4N 4T ] 200 2007 288 3101 168137 1100 108 74 35, 49] 0 2 0 — ONW 1.5E 1§ —

DOMST 4% 428 1 288 345 257 352 188] 4 116 128 45 280 32| 0o 1 2 — (1AW I'NNE 2] — | alag, coin-9

SOHSE AR A48 | 1 2006 154 257 1430126115 @3- 78 63 TI{8. 10 10 W IN 3WNW2I 00 e°1920-19%0

AR 400 4G s 151 1247 1o 11°0] 7 101 14 78 781 95(10 10 10 |NW 2SW 2 - 0] 70| 18%-n disc
AU BT 4940) 2000 2600 20000 287 136) 1101 1002 10°7 642 40-2.58'5] 34 53 . 33 11 2:0 071181

1935 Aoiit
1 ! * ! ! '

a0 St S08 | 1S 90 154 936 1009 96 -5 IOl)w 78 47 1T61 0 ] l 0 SW  ILINW 22— 0 ~ a2q, p; ool730-1930

A0 403 401 1o 249 176 2606 117 98 7'81101 69 33 67 00 3 0 |- 0— 0 — o] — Aﬁa, coln-9, 1820-1950, alp
HG4 490 o2 L ing 278 200 284 1200116 w-53l1080 78 385 60f oo 0 O —~ 0— 0— 0} — | a2a, coln-9, 1780-19%, afp
H40T T 0 | 2000 3002 249 812 156] 104 12-0 107 57 37 48] O 1 ;](k: SE 1ISE 1E 3 — a2g, ocolp- 9—O <19%-p

SISUS 30T 508 ¢ 224 Birp 22:3 313 174137 1]'8f12’5{ 68 36 62| lco: 2 .1 NE 1E 1INNE 3] 54 ooln -815, <2015

BIS2T 830 532 | 184 237 186 254 17711458 143 134, 92 65 8410 Kw 6 2 — OINW  1i— 0l 00| =O-1, 01010-310  0G30-T10 alp
TISA2 B2 GR1T ] IRG 264 2200 283 161 124 100! 100 | 83 39 5218 1 P2 — ONE 3| 0} —

81507 408 4o 3 | IR0 267 2008 284 144118 111 11'&} 76 42 65 320 | 5 2 SW IINW  8— 0] — | a2, colpn-, 180-20%, alp
QX096 506 | 196 276 217 206 1561125 1071190 73 39 61f 0o ! 5 0 - ONW 21— 0] — | ooln-815, o

TOISOR 493 484 L 217 316 257 32:5 1771126 125 12'4~'H 65 36 5002 14 '35 SE 2|SSE 2§SE 21 211 ala, coln-920

THRED S0l (ad | Iss 240 2004 256 178142 14°1, 133 8 60 759 8 & W 3IWNW 3 0f — | &0%-2% disc

[2H88 471 456 | 188 278 217 201 153|133 112/ 116 82 40 60l 200 1 3 [0 |— 0— 0SE 1| — | ooln-10, 18-20, =2

I3H2 433 342:0 1 285 323 2594 340 1931124 1231222 58 34 471 0 o1 0 SE 1INW 1/[ESE 1] —.1 w200

144175 396 141°40 | 245 380 249 385 21-1{10:0. 11°7/ 137 47 23 58| 0 3 (8} SE 2|SSW 3INW 6| 01} <2110-nW

ISHS2 470 4000 L 10T 100 156 235 1481133 122 1200 77 70 90| 3 10 10 NNW 2INW  21WSW 3] 1-5] ¢°T2-2%, ¢'18-19

1642 496 1502 | 144 1538 143 168 136,100 106, 17 82 79 9610 10110 WNW3WNW2 — 0| 0-5] e"17%-18, 20-21 disc

I7IS09 310 0514 | 146 198 155 223 133 11:0 108, 91. 96 62 o6910= , 8 |1 W 1{WSW 1iSE 1} 0'8] 932042, =17-930  ¢1820-9 djsc;
I8I31°3 500 5006 | 150 254 183 206 1200 1rd 83) 97 81 34 62| 0o | 4 1 |— 0— 0ISE 1] — | a2, col6-10%, alp [22a, p'
19]52:2 5271 1516 1 189 278 195" 288 139 97 &7, W0 59 31 53| 0co | 2 0 — OINE 2— 0l — | alag, co®n-1015, ovp

200521 516 %S(H 2002 296 248 30:0 174 16:7 109, 9ol 60 35 42| T 6 10 SE 2iE 2IESE 2] 26

; I | !

21H84 42 8 L ITR 270 194 281 1720133 98136, 87T 37 8110 4 9 — 0iESE 4INE 1] 28] #1256, 73%0-12 disc

221476 488 Mg | 173 225 100 237 169 185 12-2 138 91 60 84{10 8 10 SE I'NNE 2i— 0] 03] e¥250-43, 20902050

231514 1513 S0 | 164 250 180 267 16:01 120 105,108, 86 2 70| 8 2 0 WSW INW  2/— 0f —'1 =a%a, alp

2415000 !48'3 476 | 181 288 207! 294 144] 1170 85 ]0'&: 729 5§57 0 | 2 0 SE 1IWSW 2/— 0 — | alq, col6%-9, 18-20, o
25HT8 474 484 2105 311 227 315 188 12:0 106 1 3()“ 63 31 66| 8 3 j() — (LAY 3iSE 1 —

20H8S 401 44T | 226 348 264 354 188141 126140 69 30 54 0o | 0 1< |—  OSE 2SE 3} — | alg, <200-nNW, T222-nNW
27437 414 42-1 | 220 365 ’%:} 309 1991183 111 13'9‘j 64 24 65 loo 1 3 | © SE 2.SSE 2INW 2} 00] ooln-101, °17%, 17201750,
281438 440 441 | 210 3000 236, 309 1841135 107104 73] 33 48| 6 3 0 — (LAWY 3IN 1 — | e%4, co018-1940 [<19%-p
291456 {456 466 | 2011 321 22 b_ 325 164117 8‘)1 1()-&' 671 25 50] Oco | 0 1 — 0sSwW  1|— 0] — | =ala, coln-9, 18-20

37T 472 527 | 192 322 182 330 1521120 11-8/ 12 S, " 33 80 200 | 3 0 W 1ISSW 1INW 2] 22| ocolp-%Ho, 15%-16%, €'1795-19,
31551 1542 536 | 1344 240 17-2;1 244 109101 80! Q&‘ 87 36 63} Oco | 1 0 W 1'NNW 3/—- 0] — | ala,00'n-9%, 171910 [<16-16"
MO 21485748 78] 189 277 2007 284 1591 12:0 108 116 740 40°5/64:3] 35 | 38 | 80 0y 18 111183
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1935 Beograd Septembre

Pression 02 min i 0 Humidite v it Vent: Direction | & | ’ -
§ 700 + Température °C Absol. mm Rel.o, Nébulosite et force (0—12) E
S| 7a (20 9| 72|20 | 9P [Max. Min|7a 20 907020 90|70 |20 90| 74 2 o |X

- —
b ‘ 1

11547 153-2 523 | 13-9| 26:3; 190 21 107 o3 82 84 78 32 51[00 |0 0 |— ONW 2— 0 — | a2 colf-10
2/52:8 |51'5 1513 | 167 29°0: 1941 2041 121} 99| 69 93 69 23 57| 0o |6 0 |~ OE 1—  0f —| alg p; coln-8%
3l51'3 50-2 1480 | 16'5 801 217 31'3| 134] 98 86 90| 70, 27 47 00 |1 0 |— O0— OSE 1 —| =2 colt-12
4472 1458 1483 | 22°5) 348! 2301 3511 1921102100124} 50| 24 592 |8 108 |— 00—  O0— O 01} &17-17%, 2]-215  [el]3-200
5[504 [488 473 | 186] 285 21°5) 200 1581125 89 9§ 78 31 S0\ leo |5 18— OSE 1SE 1 00 efg, oY, w18, <2-n,
6509 1461 1480 | 151 248 158 267 138 96 87113 74 37 845 |4 10e [WNWZ2ENE 1N 2 11| e"I80229 disc. <16 200
7490 1489 1494 | 150 205 163 215 148113 T4 635 83 41 459 |5 6 |W  TNNWINNW I} —
8500 50-8 1522 | 12+4] 17°5! 185 209! 91} 75 67 66| 69 45 57 vco ' 8 0 |—  ONNE 3WNW2 00} =lg, o-'n-815 &"35-132 avp
9i52:8 513 (S0°1 | 10°0) 208 128 2201 83) 65 491 56 71 27 51y 00 |2 2 -  OWNW2SE 1| —| aig ='n-b, alp
10[49°2 514|536 | 149} 1531 10111 202 100} 58 73 82 45 56 88 10 10 JESE 3NW 53W 3} (-3 el 17+
11[54'0 1589 544 | 88 193 109 2000 77} 72| 66/ 78 85 40 9 9= 14 0 N INW 2— 0] —| 2% w8 alp
12546 531 1533 | 107 228 142 232 59 69 62 T8 72 81 6400 |0 0 |— OESE 2ESE 2| —| ala el 8@
13]54'3 |55'1 1550 | 1320 257 172, 270 106] 84 78 72 74 30 490 1 0 [SE 2— 0 0] —| alg =718 2
14[55°9 1548 53-8 | 167 279 176, 294 145 90| 67 88 63, 24 587 4 3 |[SE 2-  OSE I} —
15527 1502 474 | 14'5] 288 198 302 130 88 85 81 71 29 47| 0 U O = ON ISE 1| —| ala =¥-12, o170 19
16/44:9 1443 467 [ 211 287 179 290 168 72| 81107 88 27 7009 8 9 |SE 2~ ONNW 2 00 e 10010
170482 1470 462 | 150 2501 185 257 146[ 115112 11-4] 89 47 7206 |8 0 fw 2E 1— 0 —| =7
18146'5 458 472 | 167 284 19'5) 287 1451177124 96 82 43 571 0o |1 T |  OWNW2NNW 3] 54} alq, o ln8 <20t p e T22-000
19149-7 151°2 (52:2 | 12:0) 141 13:2) 162 114|100/ 10-1) 991 96, 83 87|10 (10 0 [W  TNW 2WSW I} 51| e/, Sve11 gise, alp
201560 567 573 | 107 209, 148 227 T9) &1 T6 83 84 41 661 |5 0 W INW 1o 0f —) atap
211569 1557 1550 | 13-4| 243, 180 257 11| 85 1191 12 P T U R S atq, wolp 4 alp
221542 1522 (509 | 158) 28:3] 206| 289 1837)119/126 116 88 44 64 O [ 0o ;0 | —  OSE 1 0 a¥q. wvn 159
231488 473 474 | 191] 28:3) 21-8) 290 169107 97 103 65 84 547 |7 1 [ 8SE 4SE 3 —
2449°5 1488 1486 | 158 2561 180/ 272 149/ 11°5 1211123 8 49 7712 |1 1< W TW 1 — 0 00 <145 p, To2 220 jelly- 202
D5|4T4 1440 422 | 158 276 18'ﬂ” 288 146{121 131120, %0 47 74| Zoc 1o | 5¢ |WSW 1—  OSE 1| 61| en, TI17-18 21%-p, it 20,
26{457 489 1501 1 137} 111 8-21‘] 178, 72| o5 T4) 74 81 75 91110 10e [0 INW BNW TW 1} 03] el seg, 10601
271509 (500 152-3 | 6€5' 13:0] 108 152, 59 65 74 71 89 66 T3 1 4 2 W 2WNW2W 1| - | a¥, &
281541 1548 562 | 87 171 102184 49| 65 61 70 77 42 769 9 0 W TWNWI— o —| aig p
291568 1557 1544 | 11-1' 2301 165 23-6/ 91} 66! 77 7-3) 67, 37 52/ 0 0 0 |SE ISE 2SE 1] —| =i
301538 526 {52‘1 186, 275 17-j{ 287 1100 77 86, 88 66 31 581 3 10 Sk 1—  0— 0 —| afg p;oootd-l0w
. [51-451506050-78] 143 238 166 253 118 91 86 9’15174-1Q40-5§ 646| 33 42 | 23 Lo 14 9164

1935 Octobre
11497 476 1463 | 156 307 2111 809 | 144) 81 88 83 61 27 44f1 2z |0 [SE 1S 1ESE 8 —| alg, c70 Iy
2442 1416 406 | 174 2871 234 295 154) 75| 74 81 50 25 3718 |7 |4 [SE 2SE 2SSE 8f 57 <22-n
3142:1 1444 1454 | 136, 21°0) 155 21°5| 134)11-3| &6/ 106, 97 46 8010 2 {0 S 2SE  1SE 1} 05} e12-8%, alp
447°0 457 |450 | 149) 2971 226 305 124 84/ 113119 66/ 36 581 1 |0 [ISE 11— OSE 2] —| ofg W& 20
5{462 1456 147°0 | 2021 29:2) 227 329! 189101103 95 5T 34 46/ 3 10 |0 SE ISE 1S 1f 00 o', e"181-13%
Bl47'5 (458 |47°5 | 2011 327 24:0) 331, 193] 94| 95 87 54 25 391 0 |1 [ESE 1SSW BSSE 2| —
71502 {51°8 |51-9 | 194 277) 21| 287 17°5]10:6{120/ 102 63 43 Slf leo |8 |2 |— ONW 2 - 0] —| ooln- 10
81526 |51°4 518 | 170! 311! 222 81-2| 145{109/10:6, 104} 75 81 523 4 2 |- OSE 2ESE 3 00 ala
ofsa2 1511 (516 | 183 303 219 313| 177]1211) 108/ 121) 77 33 61| 90 | 3 8 |- OSSE 1 0f —| w41, oot 4w
10]53:0 5144 509 | 177 28°1! 200 287 159]12:9/ 112/ 122 85 39 70{38 3 & |- O~ 0 0 a2
11§53:0 |518 519 | 155 251 179 268 | 142{11-4/10:3/127| 86 43 821 12 '0 [- 0O—  0— O —| a2
12[51:8 1513 |53+4 | 157] 256 17-2) 26:4| 151]11:9/109/ 117 89 45| 79/ To |0 10 }— OW 1— 0 alg, coli-9%, atp
13|566 |56 |57-4 | 135 230 147 236 124/103/10-7110-1) 89 511 81/1 |1 0 W IW  1— 0 —| al, alp
14/57°5 |56-2 |562 | 144 241 152 243 | 11'5] 99/106| 87| 81| 47 67} Uo | 0o | 0 SE ~ 2SE  2IESE 8] —| ocoln-15%

554 547 {551 | 141) 27°0) 17°9) 278 | 132 92| 94 94| 77 85 611 [0 |0 |ESE 3SE 1~ Of —| a%
16]567 |56'5 569 | 1246, 23:3 155 240 11-5{106/ 10711101 970 50, 83 7= | Qoo | 0 |WSW UWNWI'—  0f —| a%a, p; =ln-09), 43163
17|57-3 |572 570 | 14-4| 206 167 207 | 126{107) 88/ 90 87 48 63}10= {8 19 |- ON 2— 0 alg, ='n-10
18|5544 {527 |537 | 121} 22:8| 144 241| 10:4] 84| 88 80 79 42 65 00 |2 |0 [SE 1SSW IN 2} —| ala
191544 |504 1474 | 12:8| 202} 162 204| 1277 69 57 69 62 82 sof0 |38 |2 |W ISE 2SE 1 —
20456 432 428 | 157 26'5| 19-6f 27-1| 13-7| 68 73| 71 51, 28/ 432 |5 0 [SE USSE 1S 2 -
21|41-8 |38'5 (368 | 14°2| 254| 218 257| 13:8| 66/ 73 81| 54 30 43/2 |3 |3 |[SE 2SE 4SE 5 03
22138'5 |40'5 427 | 18'5] 226 136} 24-5| 11'1} 88 89 90 56/ 43| 77 9e |10 8 |ISE 4ESE 3'W 2| 1'4) 1415430, 068-TH
23)432 1430 (389 | 102 162 146 175 87 88/11-4/1111| 94 83 89 7 |10e |4 [~ OSE 2SE 2 20} e'20-7%, 11%-149 disc = od
24137-7 (37-2 |39-7 | 119 172 12:9} 191] 98{102] 99102 98 67, 91fi6= | 3= 10 |W  HWNWINW 1} 59| e°5%-22% =ip-15%, aZq, @12345- 2
251416 (407 43:3 | 70| 10:5] 84 11:0] 69 70/ 87 77 93 920 9410 [|i10e= |10 N  2INE 1NW 1f 46| e0-5%. 130-20% disc, ="14-17
26477 491 520 | 79, 10:0] 62108 59 72/ 71 65 90, 78 9210= |10= 10e |—  ONW 3INNW 1} 38 =0n-15%, ¢"17-24 disc
271537 |52:3 1497 | 52| 86| 43 88| 81 54/ 53 5T 82 64 90f10 |9 0 |INW IWNWIL— = Of —1 ¢%0-1, al '
281429 390 138-5 | 49| 116| 93 119 30| 53 73 8§ 81 71 10= |10= 110e [SE 1S 1INW 4f 68| ='n-17, e!16-22% disc

416 433 457 | 65 98 50) 104, 36 50 52 51| 69| 57 7910 |6 10 INW S5NW 4WNWI| —| alp
30l47:0 1470 510 | 47 127 112 151 36 55 58 76 8| 53 7609 |3 10 |- OW  2—  Of 00 ola, p; 6"18%-18%
31/53-3 |37 |54'2 | 68 174| 10§ 184, 66 60 65 64| 81 44 2010 |0 |SE 1ESE 2SE 1| —| coln-10, alq, alp
M.|48-90/48:10/48:47) 133} 22:2] 16°1]l 28:1] 11-7] 88| 89} 91176:3[46'5!67% 54 | 42 | 37 11 16 13310



1935 Beograd Novembre
Pression 0o y p . ,_M “_l;e;zt : Direction = h
¢ 700 + m Temperature °C Nébulosité et force (0—12) 3
S| 7a 2 o |7 2 90 [Max. min. 7a | 9| Ta o | X
tlss9 557 61| 68 175 106 183 65| 66 1 0 |- o 2ESE 2| - | a2 oc010-163", @10t
2565 1564 565 1 760 1550 7T 1620 63| 52 1 10 |0 |SE 3 3[ESE 38| — | ala
3l56:3 1557 554 | 711 11°0) 38 128 21 63 1 0 |0 JESE 5 4E 5| —
4336 514 498 | 05 89 27 1000 03] 32 00 |0 |2 |[SE 3 4SE 4| 03] oo'n-9, —oa
SHTR 467 4t | 47 99 55 1080 33| 47 60! 4 |8 |l10e [ESE 3 SIESE 6| 44| e'125-130, 2050.24, 1240250
o485 5007 527 62 84 80 86 54 69 T4 7'4| 10= {10= |10 |SE 1 1l— 0] — | #0-6 disc, =°n-18%
74530 326 331 | 76 117 TT 1300 T 78 80 76 3110= (6= |0 |— 0 1ESE 2| — | ='n-10, =°10-20% disc; o2a, p
8l52+6 15155 1512 | 82 168 92 1790 79| 73! 90 72 doo |2 |2 |[SE 2 3ISE 8 — | co%-9%; a2g p
9520 517 530 | 80 161 93 162 T9 67 83 68 3 |8 |8 |ESE 3 4ESE 5| 01 ale, w20
10[55°0 540 553 | 102 164 103 189 88| T6 90| 77 8209 |9 |2 |SE 4 3ISE 3] 00| en-7, a'p
115641 550 's62 | 831162 T4 17-3] 70| T2 81 63 g2lo 0 |0 |ESE 3 3[ESE 4] — | ala
121550 545 544 | 78 134 64 149 63 62 56 49 66| 20 |10 [0 |SE 6 6/ESE 6] — | o°n-8
138|545 1537 541 | 60 105 54 128 47 58 51 49 780 {0 |0 |ESE 4 4[ESE 3| —
14|55'5 1570 584 | 40 &3 26 97 14 47 44 43 2 |1 1 |ESE 5 SSE 2| — | ala, p
15[587 360 566 | 82 o5 36 114, 13 48 46 42 0 !0 |0 |ESE 2 4ESE 3| — | —2a
556 542 1540 | 27 1001 29 110 20| 42 46 42 7510 0 [0 |ESE 2 4[ESE 3] — | —1a
520 5002 405 | 24 92 56 106 19| 41 44 47 68l0 |7 |0 |ESE 4 5ESE 6] — | —a
468 448 456 | 58 64| 67 94 50 45 56 61 83l 6 [10e |9 |ESE 7 6lESE 6] 50| e°815-10, ¢1132-18
43 488 516 | 67 58 53 86 51| 67 66 63 971 9 10e= [10e= [ESE 2/W  2/WSW 1} 22| #1315-23% djsc, =1930-p
545 552 43| 51 68 08 80 04 63 52 39 6 |1 |0 |SE 2 5IESE 6] — | alp
506 1516 508 | -0'4 37 -02] 47 -06] 37 40/ 35 780 |4 |0 |ESE 6 6ESE 7| — | —'a, AESEp
480 450 413 | -03 17 22 35 -0-4] 34 34 38 10 10 |ESE 7 7IESE 8] 00| —2a, ¢°9-18, AESEn-n
3409 421 42| 21 47 48 T6 20| 46 57 64 98 3 10e= |ESE 6 2W 1] 20| e114%0-162, €019-19%, =0193_p
498 477 464 | 30 86 &8 w4 29 56 67 66 78]10= 6 |- 0 2IESE 3| 86| =on-920, e01040_19%
S5|468 (502 526 | 5T 34 27 87 15| 68 55 50 90{10e 10 (W 3 3|WSW 2| 17| e12i0-9, =0g1s_ga
528 519 518 | 08 50 15 61 00| 44 48 48 93 7= = w1 31— — | —2a, =n-n, —p
500 1512 54 | 18 86 -0§ 58 25 49 50 43 9810= 10= |— 0 1'WNW 1} — | a2a, =ln-n, —2p
53:0 52 522 | -25 -08 09 -u4 -29 37| 42 43 100|10= 10= [NW 2 11— — | =192, =01920-p, \in-n
487 470 498 | -1.8 41 06 46 -21] 39 45 43 95|10= 10= |ESE 2 TWNWI| — | =n-10%, \2a, =010-n
SIS SIT 4yl | -U1 49 24 57 02 43 50, 46 84{10= 1 |- o 2ISE — | —Ya, =0n-17¢, alp
MAsrossTussisg 42 89 48 104 24| 54 58 54 51 43 29 34 243
1935 Décembre
| EJ i :
1452 408 356 | 36 104 96 116 17 45 56 5 65 9= 10 10 |ESE 1|ESE 28 2 =0p-845, a0
2205 273 1303 [ 1120 90 56137 46] 67 80 59 86[10 10 |SSE 4/NW 4SW 2 o', 10-134, ¢113%0-18
3318 352 401 [ 39 47 16 51 06 52 52 4 92|10= "0 |—  OWNW2— 0 alg, =1p-9, =09-16%, —2p, ASEp
4354 300 358 | 36 108 53115 13| 33 52 & 96| 6 i10e JESE 5 8 2| 16:4{~—1q, €9840-0, o1143)—p
Slze 442 444 | 21 67 24 84 19 45 42 4 82| 8= 8 = 0 1ESE 3 a2p-n, =°n-16%
631 365 405 | 40 53 24 61 07 43 48 4 10 10x |[ESE 5 5|WSW 2 -9112%0-18 disc, »°21-n
7446 64 501 | 13 36 10 40 -07| 44 46 4¢ 8610= 8 |WSwWi 3IW 1 _alg, ='n-16, —2q
8|521 515 1489 6 22 1§ 27 -14] 396 46 51 100{10= 10-e [SE 1 1NE 1} 58] —2a, =1n-18, ¢"184-20, x1620-1,
9l45¢ 446 451 | 43 89 87 102 23| 54 66 6 L osoj10 10 |ESE 2 6IE 4| 04] e01715-18% [—°p
431 463 483 | 75 80 54 86 47| 56 56 4 10 o [ 7 BIESE 5| 00] e08#0-85 1940
508 1504 1510 | 28 54 33 T4 19 45 48 43 4 10 |ESE 3 3— of —| alp
21493 150:0 1505 | -002 08 07| 32 -03] 44 44 4% 10 10 N 2 1ESE 4| 00] —%, x9-18% disc, ='13¢-18
3l51'3 512 iSI'S | -0-3] 1+ -1 25 -1'5| 37 38 35 9 8 |ESE 3 2E 2 —
491 470 474 | 03 22 05 28 -111] 42 41 39 10 10 |ESE 4 2SE 4 — | —a
461 447 458 | 1°0) 41 17| 56 07| 39 41 41 10 100 |ESE 3 3IESE 2| 11} e019%-p
1458 1454 1456 | 04 12 02 1’5 01] 46 48 4 10 10+= [SSW 1 1WNW2| 6:9] 51, «0n, =380-_p, »9920_p
477 1482 1485 | 03 49 -021 53 -08] 41 46 41 10 0o w3 — 0] —1 B9, =010%-17, —2p
440 1432 1428 | 06! 40 4'§J 46 -1'5| 29 38 3 6 9 [SE 4 ESE 6| 01| —2g, 16— disc
o44'9 457 1456 | 28 17 06 34 04] 46 48 4 10 10 |sw 1 — 0| 0d4] =176-17, ex010%5-12, e"12-18¢
20[428 412 388 | 16/ 50 39| 56 06 43 50 4 10 8 |SE 3 ESE 4 — | —a
381 1401 1408 | 33| -02 -1'5| 77 -20| 52/ 44| 4 10= 10« |W 3 NW 2| 228]- =0n-n, x01015-13%, x113%-p
446 1474 506 | -2:3] ~13 -51|| -1°0] -54{ 85 37 3 10 0 |WNw2 SW 1| -- | m, —a, —2p
31496 503 494 | -53| -0'5| -1'6| 1-0| -68] 25| 31 3 1 10 |ESE 2 SSE 1| 01| =, —2a, =075-1615
475 1474 476 | 26| 64 60 78 -04 35 41 5 10e 6 |[SE 3 SE 1| 01| =, eon-T
476 1471 471 | 48 99/ 70 110 43| 52 63 57 2 5 [SE 2 ESE 5| 12| &
466 1454 450 | 63 90 70| 95 49| 60 64 5 7 7 |SE 4 SE 5| — | en
453 1447 454 | 53] 93 63 95 51| 52 65 S 5 10 |ESE 4 ESE 5| —
471 492 508 | 61 1009 646} 11'5 56| 60 69 5 9 0 |SE 3 ESE 5| — | alp
513 |514 524 | 48 106 74| 112 46{ 58 72 63 5 8 [SE 3 ESE 4] — | ala
522 51'7 513 | 66 110 67| 11:3] 53] 59/ 70 6 7 2 ISE 3 SE 3 — | a%
50'5 1501 500 | 62 1149 65 12:3] 50 60 73 6 4 8 |[SE 2 SE 1| — | ala, p; =v91s-16%
14518(45°0214571] 28] 57 33 70 11 46 52 4 81 76 27 2 5| 676,




RESUMES ANNUELS



A pressionatm. | '7‘mzm‘}-ard}"/ de l'air °C - Humidité de lair | Nébulosite
o311 R Y des | L i, | Absol. | Relat. o o
1931 Moy, Max. Min. | 7a 2r 90 Moy. ‘ﬁoy—-———cn:f“iq‘l Yaos. | Dates | ubs, | Dates . i 1 . 7al2r 912

; | " max. | min. | PArs 7a . 2p | 9p |Muy| 7a Lop | Moy.]
. | o T
L] 4878 608 ads| o3 310 13 15 41 -1 s‘ 142 5 .76 13] 43 45 44 44 895 70 i86-8‘ 852 78 91 74|81
I} 4742 o5 31 004 50 21 26 63 O bi‘ 183 19, —5'()‘; 6l 42 45 43 43 844 684 796. TT'5S 84 86 66/79
HE | 4828 oy 245 18 72 b +0 8% 05 202 100 -62 bl 45 48 48 47 834 61 9 776 743, 73 78 5T 64
IV 4739 s+3 0 371 T4 142 1000 104 158 45 243 21 -61 11 54 53 36 54 6 60-2: 575 54 64 45 54
VL oags 337 41| 165 241 185 194 254 132 327 18 45 21 99 93 101, 9€ 708 43'5‘i 643 595 45 45 40 43
VI 3005 St 4821 195 271 2100 2260 286 161 353 25 102 28] 128 12:0° 12:6. 125 759 463 651 624 43 47 35/ 42
VI 4745 541 3edp 2009 2050 281 242 812 1T j 392 15 125 2330 11-7, 113, 11'7 11'6. 64'5, 38'41 567, 532, 24 35 35,31
VHE L 47200 5386 304 144 283 214 227 3000 162 392 7 101 291 11°0; 10-4° 10:8! 10-7) 656, 374" 562] 331 43} 36 27|35
IX ] 465 564 305) 124 177 131 1410 188 1000 353 S 17 281 89 88 92 90 822 618 814 T51 T2 75 62,69
X P A2 64 845 85 11 108 110 165 63 272 26 11 220 710 80 T8 76 859 637 823 773 60 58 51 56
XEY 8363 653 404 39 &4 51 56 @94 22 197 122 -50 24 54, 60 57 57 8% 3| 712 828 798 70 71 4863
X 5502 682 375 16 24 06 -0 34 '%Q 165 7 -124 2 3'6‘i 40; 38 38 847 718 836 800 T4 T0| 52 635
| 15 VI, i |
hpie | 4o w2 2us] 01 182 108 113 165 66 302 TVIL <124 X1 | T4 T2 76 T4 784 ST3 T30l 606 600 63 49 57
Pression az'/n;"";,’r}} _ o o I“empmmure de lair ”L ' - ) ] Humidite de lair Neébulosite
02 B g JAPN Absol. elat.o; ! 2
P32 10w Mawe Min | 7a 20 op Mo, MOTERIOSAS M. M e " o Relar 70120 90 2
| max. min. | \ ’ 7a . 2p 0 9p |[Moy.) 7a . 2p . 9p Moy, -
T | T | f
[ STt (S (Y NSt | DL S 120 431 134 7120 3 36 40 38 38 86 844 871 870 81 &1 67 7t
li | S48 652 434 71 22 58 ST 11 VH'S;‘ (B 4.23 181 15y 24 27 24 25 823 668 7701 154} 74 63 58 65
HE L S0 612 4009 15 o 03 00 300 33 118 311 -136: H 36 40 39 38 867 744 844 818 76 63 61.67
IV ] 4389 AT R34 T 134 106 1s 16T 68 278 S 14 0] 66 64 72 67 741 51'5 763 673 62 60 47 56
Vo 4734 330 373 w2 2o T 174 240 1220 308 20086 12l 96 97 08 O7T 697 496 686, 626 51! 58 3-8 40
VI 4573 s46 4101 178 238 1wl 198 258 ]3'7;{ 348 211 83 111 1020 94 105 100} 688 435 641‘ 588 39 55 4446
VI 4701 8325 Beesp 20000 283 220 234 298 17T 345 8 139 301 137 12°9 139 135 741 458 70:0. 63'3] 34 49 40 4]
VHE L 3003 388 44001 194 274 204 2240 287 1661 346 3131 7127119 128 123 758 452 652 62-1| 32 41 22 32
IN | SeTi 61020 454 183 T8 2000 216 287 15¢ 344 [ AT 161 115 111 11'3 11-31 72'8 40-8] 615! 584{ 31 33 2:0. 28
X | 4703 545 376l 11 192 1400 151 207 1060 347 2 33 21 w4 10000 95 96! 848 622 802 757 67 65 5161
XUJ SE55 642 414 40 89 500 57T 98 28 150 S =32 16 54 61 56 57 872 700 838 €0-3| 63 59! 56 54
X} 383 w70 4250 2 ¥4 18 20 41 00 163 1 41 30 48 51 48 49 924 85 Q1 895 893 83 87 72 81
| | | ] o .
Année 51880 710 a5 47 104 111 1600 66; 348 21,VI 181 1§/l 78 7'7; 78, 7'8% 799 60-0] 75'6} 718} 58 59 4'8% 5%
Pression atimn. ()“mn} 7 :fgimwpérature de l'air °C o Humidité de l'air __Nébulosité

1 o ) e | ~ Absol. elat. 9/, I

1933 Moy, Max. M.} 7a 2r gr Moy MO!M\; ’zg; Dates ?;’é'; ” Dates i ; kela 7a  2p | 9p [ §
max. | min. | ; B 7a | 2p | 9p | Moy.| 7 Zp ‘ 9p | Moy.! | ==

i i ‘\ ! ; ‘ i ! |
Il 5451 624 408 42 18 --3‘4? =31 -8 5()l 155 1. -19:0 200 31 395 33. 33 857 812 8672 847 89 86 76 84
4917 62 Besl ol 45 14 18 36 180 125 7 -12 13] 41 4§ 4'2i 43 872 689 8221 794| 76| 76 58 70
I 5188 624 484 3& 105 61 66 120 18 220 17 -35 13] 48 48 S']i 49 794/ 539 718 684] 58 621 58 50
IV 1 40033 584G 40-5) 68 122 84 88U 135 45 240 30 03 101 56 55 58 56 754, M43 699 66:5 6:3) 75, 70 69
Vi 43l 525 du2 132 182 138 148 199 1008 270 8 52 177 o4 94 96 95 831 625 817 758 70| 78| 72,73
VI 4363 S14 dehl 1600 2007 162 175 2330 125 310 2263 S| 105 1001 107 104 770 327 116 69°1] 67| 67| 47,60
VIE | 5037 546 424) 184 256 202 2111 273 155, 3845 29 93 N12:2 119 127 123 768‘ 50'5, 723 66:5| 34| 4'5| 32,37
VU | 3000 540 4020 177 251 192 203 264 153 351 21 938 28] 119 11-4. 12°0. 11'8 782 491! 718, 664 44| 4'8] 30/ 41
IN P SEsd - S 444 I35 217 158 166, 228 117 207 1421, 649 11.20] 89 90 90 90 760 4671 67'9: 635 42 47} 3541
X | 4984 544 386p t05 175 122 131 185 93 286 9. 52 5| 82 89 85 83 852 612 793 752 62 66 4959
X1 4838 508 325 50 1009 T4 T 127 43 212 13 -5 30| 60 65 63 631 84:1 66 d‘ 795 76'6| 70! 62| 56|63
XU} 51190 683 338 -51 -2¢6 -43 41 -14 -69 80 26: -19'3, 231 29 32 31 31 85 8! 80 J’ 871 84-4| 86 83| 87 85
| | ‘ T o .
hine | 4983 683 323 &0 136 94 101 150, 60 351 21 VHI -193 23Xl] 73 T4 T5 T4 812 606 773, 130} 6:4) 66| 56,62
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_ Pluie ] ) __Nombre de jours de __Nombre de fois que le vent a ete ’
hauteur Max. ; e x A A T |oa T | - Mm‘Max Max.! §5 | 4vS| i L | ,l . 1931
miltim.| 241 | DY = 01=10=100 \ A E A = =00 =2sh 3¢ SN iNE» E|SE- s swid ,Nu | Catme

; ! : ‘ | | ! ; 1 ! :

41 78 171 19 18! — a1 — 1 10 24 5 — ] I 19 7 20 120 - 8 17, I

366 119 15] 12 9 1, 8 — | - 8 5 19 1 — | o1 2 25 32 2 2 6 1 14l

6770, 174 111 17 10 2 8 M- 3y 7 o2 - - 4 14 10 3 9 17 7 1 13 18 15| 1

199 83 211 10 6 — - 3 1 1 4 — -1 9 6f 10 10 7 13 s 1 9 17 15) IV

217 94 8 13 9 —  — 6 —| 1 - — 2 mn 4 w- . 5 2 7 6 9 11 A4V

05| 174 21 12 8 3 — 1 — 10 2 - — — 24 9 21 14 I 4 8 4 3 18 1Y 26| Vi

516 24T 5 6 5 -1 = 4 2 - - 2119 2l 12 9 5 8 20 4 1L 19 231 Vi

290! 143, 25 7 4 1 — i - 6 1 —1 - - 28 14 2119 8 8 7 2 4 15 8 22 vl

17770 539, 14 20 12 6 - 2 4 2 4 - — 76 16 4 3 8 4 5 4 20 3 201 IX

1332 415 18] 12 10 S~ = - 19 - - 3 100 13 610 4 16 6 2 14 8 X

284/ 86 18 138 7 — 3 - - 5 8 13 1 - S 9 3 127 32 302 4 7 11} Xi

212, o6 81 18 5 - 9 —! —1 - 1B 24 12 - 4 11 3 2010 13 9 6 21 10 191 X1l

| . o . |
i i } i i : : : . i .
71690 539 14/1X] 154 o8l 19 37 5 33 19& 58 104 190 1110 93 115| 103 51 123 198 53 35 1540 134' 24| AbBt |
Pluie __Nombre de jours de B 7_’_:_7N0')rrzb('g{51£ fois que le vent a ete -
haateur | pa. | o x A A AT .0 _ M Max. Max. S5 43| ! : C ew W . 1932
mtgll;im.i 24h !‘Dates gO‘ligl‘OlgIO'Oi‘ * : A : =z ‘\ £ : = éol’ §00 ‘E§2'50: %é Sgé N ' NE ‘ E | SE ‘ S SWw i NW }Calmc
% | 1 R L -
455 129 4 4 St 3 20 2 - b 17 30i 16 — 3 19 7 - 7 19 o4 12 1T 29
1900 51, 26 14 5 — | 14 1 — —' 8 29 18 — 6 100 8 5 5 5 1 9 2 8 x4l

1171, 186 21 19 17 S 15 20— 2 10 26 6 — ! 6 16 5 6 11 31 3 — 1 11 10! 16 i

829 208 16| 16 13 8 1 — I 6 - — 17 10 4 4 3 ¢ 4 9 17 8 21V

458/ 100 21 168 10| 1 - 3 8 38 — i — i — 16 8 2 1 4 S 1 10 11 18 9 13l V

398 204 25 9 7 1) — 1 2 — I = — 177 1 5 5 — 4 3 8 8 20 23 19} VI

801 196, 217 10 7 5 — 2 11, — 1, — i — 28 12 3 S 1o 6 15 3 6 17 100 30 vH

200, 86 4 9 6 — ! — - 3 1 — 1 — 25 17 4 2 3 2 17 2 8 19 9 3o VIl

128 50 13 4 3 — |- — - 2 — - 24 17 3 3 3 3 2 2 4 7T 14 341X

1573 483 290 19 14 5| — 1 — S — 9 — 1 -1 7 6 Iy 100 5 6 17 14 5 9 4 23X

304/ 126 A4 8 5 1 — -1 8 1 § — - 6 11 3 - 4+ 1 R o1 10 8 28] Xl

86:5] o8 710 13 5 — | — 1 — 1 1 20 21i 9 — 2 2 6 I T A L (- 43f Xii

| | ' 1 : | ; i .

7052 483 29/X| 146 9’1} 24/ 32| 18 31 11| 86 111 49 118 101 115 65 320 71 211 60 61 1700 119 309] Aneid
_ Pluie Nombre de jours de Nombre de fois que le vent a été _ |
hauteur | pMax. @ x A A Pa T | Min. jIMax.?Max.i £ e e . ; N 1933
mtgl’llim.' 24h ’Dates =01 gl'Oig]O’O? x : e A | = §005§0° 2250‘ szé SEd N NE E [ SE | S ASH ' w ‘NW Calme

53'5t 234 200 15 10 1 - - 2l 15| 29 15 — 2 2 3 1 14 27 1 1 13 4 291 1

298 181 111 13 7 L T 20 120 220 I — 20 120 — 1 6 20 3 6 24 7 171 1

613 361 21§ 16 9 1, 5 — I 6 9 15 1 — 9 14 5. 38 9 23 3§ 16 13 14§ 1

98-8 242 23] 13f 10 3 — 1 — 1 2 7 1 — 1 — 4 14 9 3 4 5 S 8 25 21 15] IV

119-4] 167 190 191 16 4| — 1 7 1 7 - - 4 1. 14 6 2 13 37 24 12 25| v

1061 208 290 21| 18 2l — 27 1 3 — | - 9 3 7 8 4 1 11 4 11} 18 3 35{ VI

642) 135 300 10 8 /-y = 4 20 ) = | = 21 15 3 2 3 2 71 4 23 16 35 Vil

305| 80 181 12 8 — = — 5 — 3 — & - 17, 17 8 S 1 78 7 20 141 33 VI

369, 339 14 7 2 - — [ e 10 120 5 3 3 7021 5 5 16 10 20 IX

484! 12:8 18] 16/. 9 2l — | — 20 13 — | — 6 6 8 — 20 7 3 38 8 12 4 22X

322 109 240 15 5 - -] = 7 13 4 — 5 9] — 2 120 31 5 1 4 6 23 Xl

676, 126 150 20, 11 216 3 — 6 177 26 20, — | — 1 21 S 3 100 22 — 2015 8 28Xl
| |

7487 361) 21 177 113] 200 37 6| 26/ 34, 102 97 37 67, 76| 1371 44 280 74 228) 40 60} 207 118 296] Anpée
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Pression atm. 0° mm ’ Température de Pair °C Humidité de Uair Nébulosite
I | [ max. | . Absol. elat.” -
1934} Moy | Max. Min| 7a 20 | 9p  Mop.| Merennes des| Max. | Dates | M| pates s Relat. °lo 70 |20 | 9p | &
1[ ‘ ‘; | max. | min. . 7a | 2p | 9p | Moy.| 7a [ 2r 1 Op | Moy. =

; ; 1

1] se0n 688 428 -23 08 16 -12 1+4] -3§ 11'2! 20 -69 24 35 39 37 377 896, 803 886 86-2| 82! 79| 75 T8
I 5522 645 4240 -1'1 41 11 143 510 -23 187 27 -107 3.4 36| 38 39 38 830 632 772 44| 69/ 66| 65 67
] 4530 51-9 337 80 153, 100 1008 1661 66 247 13 -09 6] 5S4 55 53 5'4, 677 43:6; 597 570} 70| 67| 51|63
IV ] 4734 546 41-0] 131 208 152 161 219 103 297 200 10 231 69| 69 T0 69 626 394 555 52'5| 64| 50 47 57
VP 4938 557 3001 168 242 183 194 256 133 307 2 67 291 91| 85 87 88 643 384 561| 530} 47 53| 4548
Vi| 4798 564 4031 182 240 186, 199 252 145 329 25 11:0] 1823} 11-3| 10'8| 11-5| 11-2) 72-5| 50-2| 72-3| 650} 55| 6-2! 50| 56
Vil | 4704 517 210 197 26000 2005, 217 274 163 35'3! 22, 107 S| 128} 12+4] 132 12-8) 746 506 73:3| 66-2| 4'3 58| 3:9 46
VI 4752 520 4170 195 270° 200 210 281 168 341 4 120 6,18] 13:0; 13:0] 13:0; 130/ 769 492 71'8| 66:0 47, 42| 35 4'1
IX | 5124 585 3750 154 227 168 174w 236 136 201 1. 108 15 108 111} 11°1) 110} 828 555 77°7| T2:0} 42 50 34|42
X | 51-82 383 354 97 157 113 120] 166 84 280 4 ]'31 211 78 83 83 8l 852 636 817 768 58 53| 49|54
XE1 8284 620 373F 73 113 &4 89 124 57T 216 1 -1 26] o6 73 71 70 845 719 846 804f 69 73! 67 69
NIl | 441 622 349 39 67 46 50, 76 28 165 5 -19) 3| 54 59 55 56871 785 850| 835 85 92 76|84
hnide | s0-08 688 337 107 165 1290 1.38] 176, 830 353 22/VIL 107 3.4/l 80| 81| 82 81) 776 57°0] 736 694| 61/ 63 53|59

Pression atm. 0" mm | _ Température de lair °C Humidité de 'air Neébulosite
o ' ‘ N i ) i f ‘ [ ain | Absol. elat.o i
1935 Moy, Max. Min. | 7¢ -~ 20 = 9p Mny.}w‘! Max- . Dates i Min. | Dates ‘ i R o 7al20|op| &
; | max. | min. g - i " 7a | 20 9p |Moy.|| 7a TZp 1 9p | Moy. =

| ; | ] ] ’
THsees w22 333 -52 228 41 40 -1'5 -64 80 27 -15°5, 191 28 311 30 301 856 791} 854 834 87 86 86 87;
I} 4072 87T 314 -200 35 02 05 352 -36 164 26 -204, 131 34, 38 38 37 811 637 76-5] 7137| 63 65 62|63
HI ) 5225 640 281 19 80 38 44 94 0‘(# 21-0 22 T4 71 44 46 44 45| 798 588 72'1| 702| 54| 56/ 46|52
V1 4642 514 3770 98 157 112 12‘% 178 72 279 12 03 1} 66. 67 71 68 726 525 71-0, 654] 66| 67 4'3/59
VoI 4860 583 384l 143 204 151 1620 22000 106} 312 28 -14 3| 87 89 89 88 699 487 678) 621| 48 58 53|53
VI | 5038 Se4 4531 2005 208 214 22'? 285 163 367 28 119 3| 12:3) 11-6! 121} 120 688 452 64'9| 596} 37 43 37|39
VI 48610 547 428 2000 260 2000 2220 287 156 352 19,29 1140 311 1111 102) 107} 107} 642] 402 58:5| 543| 34| 531 3540
VIH | 4885 551  3we] 189 277 207 2200 289 159 385 14 109 1} 12:0: 10-8] 11°6; 115} 740! 40°5| 64:3| 596] 35| 3:8 30| 34
IX | 5097 8573 4221 143 238 166 178 253 118 351 4 49 28 91 86/ 91 89 741 4005 646 597 33| 42 23|33}
X | 4852 575 368 133 222 161 169 231 117 331 6. 30 28] 88 89 91 89 763 46'5| 679 636 54| 42 37 44}
XI| 5rgsl 584 409 42 89 48 570 104 29 189 100 -29 28l 5S4 58| 54| 55| 853 677 821 784| 51| 4-8) 43 4T:
Xt 45300 524 2738 28 57 3'3% 3 70 11 137 2 -6'8 23] 46 52| 49 49 818 749 835 801| 81 74 7677
o A N . .

Angée | 4025 640 273 94 156 108 11 t 171 700 385 14/VIL -204 13/} 74 74] TS5 T4 761 549 716 675 54| 56 48 52




,ﬂ;

_ Pluief oo 7 Nombre de jours de * Nombre de fois que le vent a été
A T [ = T e e e
hauteur | Max, ® x L A a T | [ Min.| Max|Max., 55 481 o ! . o s 1934
Ll 24 Dates =01 121'01210'0 | 4 R | A s = < 225‘,;[ 5 3§:: N NE E SE S SW W NWicame
383 134 2| 14 8 1 10 12w o - o219 s 2 s 2 1 2 12 20
65 32 18 6/ 3 — 6 — 41 115 21 S o— 6 13 9, 2) 2 13 6 32 18 14 1
2111 84 17 7 4 — | - — 1 4 4 20— = S @4 - - 18 212 7 4 2 8| 1
226 118 31 11 5 120 — 1 2 4 — @ - 12 1 T 1, 2013 M4 6 3 1 Y 245 1V
530/ 244 26| 10 5 2 — 7 1 —+ — — 2 9 5 5 3 8 16 - 5 12 15 31V
698 243 21 15; 10 3 10, —: 2 - - 14 7 6 6 6 3 4 4 7 19 14 27 Vi
921 252 4 12 10 S — | - 9 1. 2 — 23 10 S 5 2 2 9 3 O 2 17 241 VI
11661 340 14 10 9 4 — 9 2 - an 12 3 1 3l 8 24 — 3 8 I 35 VI
539 211, 22 8 1 A — -1 =] =1 1 - — 121 14 6 2 1120 17 1 7 10 3 371 IX
794 421 7 9 8 2 - - 13 - — 5 9 9 5 2 9 13 6 2 15 1 301 X
51-00 257 18 16 7 - = 1 4 15 3 — — 31 10 4 — 8 32 3 20 11 1] XI
173 79 S 9 3 - 2 -1 - 4t 13, ¥ - — 0 — 1 2~ — 200 41 3 2 6 1 201 XN
6216 421 7x| 1271 790 21, 20 38 200 107 61 16 115 84 113 41 28 116 272 48 31 148 12 278) ke
Pluie Nombre de jours de Nombre de fois que le vent a éte B
t ; = < T - <
hauteur | Mox, ®* x L A 4| T _ I Min.!Max Max. &  £:S| N p ; . Cour oA . 11935
[ oen | 24h Dates =0 ;21'0|210‘0 LI R o P <0 =0 =25 5 1583 N | NE E ‘ SE| S SwW- W NW. caime
] | | ! | | | | i i ;
- . g o | | ; . : a
82-2, 198 15 21, 12 2 18 1. — ¢ 3 17 27! 19 — | 22 3 — | 11 19 5 3 14 17 201
780 154 6 170 12 3 12 2 -1 1 | 8 — 4 9 3 j 3 15 12 620 4 21 1
406 161 3] 12 9 1, 6 I - 5 11 17 2 - 1 11 2 10 15 28 2 15 14 201 11l
6911 227 30 14 9 2i — 1 1 1 S - } — 3i 3 n - 2 20 17 ) 4 16 W4 290 IV
604 263 13 9 6 3 2 = 1 — 10! 8 S 2 1; S 24 4 7 2 9 19| V
i 872 105 17 9 6 - - 6 20— — i — 25 14 4 3 8 6 21 4 3 12 11 221 VI
181 70 31 4 4 — | —1 - 22 1 - - — 26 12 5 6 2 1 8 3 4 18 281 VI
! 183 54 St 10 8 — - | = 5 1 1 — 25 14 2 3 S 4 19 2 6 9 13 321 VIHI
i 164 6] 25 7 4 — |- =1 3 - 1 — | 18 16 2 6 — 5 19 - 2 412 320 IX
¢ 310 68 28 9i 7 — | — e 6 — 1 - 14 14 6 3 1 3 32 8 110 11 24 X
S 243 86 24 8 6 —|— — —1 8 11 T 1 —1 14 99— 1 25 43 - 19 3 8l XI
676 228 21 14 7 3 6 — — ¢ 4 12 11 I — - | 13 2 o200 39 3 6 Y 7 6l X[
| A T O A R A O O O
L osa32l o263 13v| 134 88 15 42 6 190 27 73 84 81 1210 2z oeel 33 22 100 279 49 44 o8 138 2e2] bk




